

सांगली पाठोपाठ दिंडोरीही बंडखोरी
नाशिक, ता. २६ -
लोकसभा निवडणुका सुरु असताना मविआला धक्क्यांवर धक्के पचवावे लागत आहेत. सांगलीत विशाल पाटील यांनी बंडखोरी केली. त्यानंतर आता दिंडोरीमध्ये देखील काहीशी अशीच परिस्थिती उदभवली आहे. दिंडोरीची जागा माकपला सोळावी, अशी मागणी माकपचे माजी आमदार जे. पी. गावित यांनी केली होती. मात्र ही जागा महाविकास आघाडीत शरद पवार गटाच्या वाट्याला आली. शरद पवार गटाकडून भास्कर भारे यांना उमेदवारी देण्यात आली. त्यामुळे नाराज झालेल्या गावित यांनी स्वतंत्र निवडणूक लढवण्याचा निर्णय घेतला आहे.

राष्ट्रीय विचाराचे एकमेव निर्भिड दैनिक

महासत्ता

कोल्हापूर - सांगली - सातारा - बेळगांव

जेवणासाठी मतदान केंद्र बंद

यवतमाळ, ता. २६ -
बंदिन अथवा कोणत्याही सरकारी कार्यालयात दुपारी ठराविक वेळ कर्मचाऱ्यांच्या जेवणाची असते. तेव्हा आपल्याला तातूकडून उभे राहावे लागते. पण बंकेचा हा अनुभव यवतमाळ जिल्ह्यातल्या मतदानात मतदान केंद्रावर आला. यवतमाळमधील हिबरी मतदान केंद्र हे जेवणासाठी सुमारे २५ मिनिटे बंद करण्यात आले होते. त्यामुळे लोकशाहीचे कर्तव्य बजावण्यास गेल्याचा मतदाराना तातूकडून सारांचे लागले. कर्मचाऱ्यांचे भोजन झाल्यानंतर पुन्हा मतदान प्रक्रिया सुरू झाली. त्यामुळे निवडणूक विभाग या मतदान केंद्रावर कारवाई करणार का? याकडे लक्ष लागते आहे.

www.emahasatta.com

e-mail : mahasatta@gmail.com

mahasattaadv@gmail.com

किंमत ₹ ५.००



संकष्ट चतुर्थी
चंद्रोदय : १०.०२

राज्यात काही ठिकाणी ईव्हीएममध्ये बिघाड

■ मुंबई, ता. २६ -

राज्यात शूक्रवारी वर्धा, अकोला, अमरावती, बुलढाणा, यवतमाळ-वाशिम, परभणी, नांदेड, हिंगोलीत दुसऱ्या टप्प्यातील मतदान पार पडले. यावेळी राज्यातील काही मतदान केंद्रावर ईव्हीएम बंद पडल्याच्या घटना घडल्या.

यापुढे मतदान ठप झाले होते. काही ठिकाणी (पान २ वर)

ईव्हीएमवरच निवडणुका होणार

बॅलेट पेपरवर निवडणुका घेण्याबाबतच्या सर्व याचिका फेटाळल्या

■ नवी दिल्ली, ता. २६ -

बॅलेट पेपरवर निवडणुका



घेण्याबाबतच्या सर्व याचिका सर्वोच्च न्यायालयाने शुक्रवारी फेटाळून लावल्या.

त्यामुळे ईव्हीएम मशिनवरच निवडणुका होणार असल्याचे न्यायालयाने स्पष्ट केले आहे.

न्यायमूर्ती संजीव खन्ना आणि न्यायमूर्ती दीपक दत्ता यांच्या खंडपीठाचे यासंदर्भात दाखल केलेल्या जनहित याचिकांवर निर्णय दिला आहे. ओएसिसिआर फॉर डेमोक्रेटिक

रिफॉर्मस (एड्डीआर) संघटना आणि इतर काहीही सर्वोच्च न्यायालयात उपरोक्त विषयावर याचिका दाखल केल्या होत्या.

त्यात ईव्हीएमशी व्हीव्हीएट स्लिप १०० टक्के जुळवण्याची मागणी केली होती.

ईव्हीएम आणि व्हीव्हीएट स्लिप मध्ये कोणतीही छेदछाड शक्य नाही, असे निवडणूक आयोगाने खंडपीठाला सांगितले होते. आयोगाने सर्वोच्च न्यायालयाला मशिनसुरी सुरक्षा, त्यांचे सील करणे आणि त्यांच्या प्रोग्रामिंग बद्दल देखील माहिती दिली होती. त्यानंतर सर्वोच्च न्यायालयाने हा निर्णय दिला. खंडपीठाने सुनावणी दरम्यान म्हंटले

की, एखाद्या यंत्रणेवर अंधोळपणे विश्वास न ठेवल्याने अनावश्यक शंका निर्माण होऊ शकतात. आम्ही प्रोटोकॉल, तांत्रिक बाबींवर तपशीलवार चर्चा केली आहे. सिम्बॉल लोडिंगची प्रक्रिया पूर्ण झाल्यानंतर, सिम्बॉल लोडिंग युनिट सील केले पाहिजे.

सिम्बॉल लोडिंग युनिट ५५ दिवसांसाठी साठवले पाहिजे. दुसरी उमेदवारांच्या आवाहनांवर निकालानंतर अभियंत्याची एक टीम मायक्रोकंट्रोलर ईव्हीएममधील बर्न मेमरी तपासेल. हे काम निकाल जाहीर झाल्यापासून ७ दिवसांच्या आत केले पाहिजे. त्याचा खर्च उमेदवारांला करावा

लागेल. सामाजिक कार्यकर्ते अरुण कुमार अग्रवाल यांनी ऑगस्ट २०२३ मध्ये व्हीव्हीपीएटी स्लिपच्या १०० टक्के पडताळणीबाबत याचिका दाखल केली होती. मतदाराना व्हीव्हीपीएटी स्लिपची प्रत्यक्ष पडताळणी करण्याची संधी द्यावी, असे याचिकेत म्हंटले आहे. मतदाराना त्यांच्या स्लिप मतेपेठे स्वतः टाकण्याची सोय असावी. त्यामुळे निवडणुकीत अनियमितता होण्याची शक्यता स्पष्टात येईल. या घटनेबाबत याचिकाकर्त्यांक प्रशांत भूषण, गोपाल शंकरनारायण आणि संजय हेगडे यांनी बाजू मांडली. तसेच निवडणूक आयोगाच्यावतीने अधिवक्ता मनिंदर सिंग, अधिकारी आणि केंद्र सरकाच्यावतीने सॉलिडिस्ट जनरल तुषार मेहता उपस्थित होते.

पंतप्रधान मोदी यांची आज कोल्हापूरत सभा



■ कोल्हापूर, ता. २६ -
कोल्हापूरतील महायुतीचे उमेदवार संजय मंडलिक आणि राजे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांची सभा कोल्हापूरमध्ये आयोजित करण्यात आली आहे. कोल्हापूरतील तपोवन मैदानात सायंकाळी साडेचार वाजता ही सभा होणार

- तपोवन मैदानावर जोरदार तयारी
- कोल्हापूरत कडक पोलिस बंदोबस्त

आहे. या सभेसाठी महायुतीच्या नेत्यांकडून जोरदार तयारी सुरु आहे. या सभे पार्यटकीय कोल्हापूर महापालिकेकडून प्रारंभिक मोदी शिगम्या मार्गावर बसवण्यात करण्यात आली. पंतप्रधान मोदी यांचे कोल्हापूर विमानतळावर आगमन झाल्यानंतर ते तपोवन मैदानाच्या दिशेने जाणार आहेत. यामधील विमानतळावर मार्गस्थ झाल्यावर ते शिवाजी विद्यापीठ रोड, सायबर चौक पुढे एसएससी बोर्ड ते पुढे हॉकी स्टेडियम ते सभाजिनागर मार्गावरून तपोवन (पान २ वर)

दुसऱ्या टप्प्यात ६४.७० टक्के मतदान महाराष्ट्रातील ८ जागांवर सरासरी ५३.७१ टक्के

■ मुंबई, ता. २६ -

लोकसभा निवडणुकीच्या दुसऱ्या टप्प्यातील शुक्रवारी मतदान झाले. दुसऱ्या टप्प्यात १३ राज्यांतील ८८ जागांवर ६४.७० टक्के मतदान झाले. तर महाराष्ट्रातील ८ जागांवर सुध्याकाळी सरासरी ५३.७१ टक्के मतदानाची नोंद करण्यात आली. गेल्या निवडणुकीच्या (२०१९) तुलनेत यंदा उत्तर प्रदेश, महाराष्ट्र आणि राजस्थानमध्ये कमी मतदानाची नोंद झाली आहे.

निवडणुकीच्या दुसऱ्या टप्प्यात देशभरातील ८९ जागांवर मतदान होताना, मात्र मध्य प्रदेशातील बेतुल मतदारसंघातील बसपाच्या उमेदवाराचा मृत्यू झाल्याने केवळ ८८ जागांवर मतदान झाले. या जागांसाठी एकूण १९९८ उमेदवार रिणात आहेत, त्यापैकी १०९७ पुरुष आणि १०० महिला उमेदवार आहेत, तर एक उमेदवार तृतीयपंथी आहे. दुसऱ्या टप्प्यात ६४.७० टक्के मतदानाची नोंद झाली. या सर्व मतदारसंघांमध्ये मतदानाची वेळ संपवण्यात अर्थवत्

संध्याकाळी ६ वाजेपर्यंत सरासरी ६४.७० टक्के मतदान झाले. तर यापैकी महाराष्ट्रात ८ मतदारसंघात ५३.७१ टक्के मतदान झाले. यामध्ये वर्धा लोकसभा मतदारसंघात सर्वाधिक ५६.६६ टक्के मतदानाची नोंद झाली. निवडणूक आयोगाने ही आकडेवारी जाहीर केली आहे. दुसऱ्या टप्प्यात आज झालेल्या मतदानात प्रकाश आंबेडकर (अकोला), चवनती राणा (अमरावती), रविकान्त तुपकर (बुलढाणा), रामलस डडस (वर्धा)

यांच्यासह देशभरात ओम बिरा, राहुल गांधी, हेमा मालिनी, अरुण गोविल, एच. डी. कुमारस्वामी, शशी थरूर, भूपेण बघेल, के.सी. वेणुगोपाल, दानिश अली या महात्वाच्या उमेदवारांचे भविष्य ईव्हीएममध्ये केवळ झाले आहे. महाराष्ट्रातील ८ मतदारसंघांमध्ये सुध्याकाळी एकनाथ शिंदे यांच्या नेतृत्वाखालील शिवसेना आणि उदव ठाकरे यांची शिवसेना यांच्यात घेट लढत पाहायला मिळत आहे. परभणीत राष्ट्रीय समाज पक्षाचे (पान २ वर)



अन्नसुरक्षा अधिकारी

■ कोल्हापूर, ता. २६ (प्रतिनिधी) -
रेस्टॉरंट कारवाई न करण्यासाठी २६ हजार रुपायांची लाच स्विकारल्यात अन्नसुरक्षा अधिकारी कौती धनानी देशमुख यांना लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाने रोहतात पकडले. झाले.

कीर्ती देशमुख लाचलुचपतच्या जाळ्यात कऱ्यात आला आहे. अशी माहिती लाचलुचपतचे उपधीक्षक सरदार नाळे यांनी दिली. लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाकडून मिळालेली माहिती अशी, यातील तक्रारदार यांचे हातकमगले तालुक्यातील किणी पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल

कार पलटी होऊन युवती ठार

■ रूड, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

शाहवाडी तालुक्यातील मलकापूर अनुसूचका मार्गावर भरधाव धार गाडी ओढावत पलटी होऊन झालेल्या अपघातात नंदीनी निवन कुमार रावत (वय २२, रा.रूडकी उत्तरखंड) या महाविद्यालयीन युवतीचा मृत्यू झाल्याची नोंद शाहवाडी पोलिसांत झाली आहे. या प्रकरणी कुर्घीकेशा पंकाज देशमुख (वय २२, रा.देवगु धुळे) याच्या विरोधात शाहवाडी पोलीसांत गुन्हा (पान २ वर)

नांदेडमध्ये युवकाने ईव्हीएम मशिन फोडले

■ नांदेड, ता. २६ -

नांदेड जिल्ह्यातील विलोली तालुक्यातील रामतीर्थ येथील एका मतदान केंद्रात एका युवकाने कुन्हाडीच्या तुळ्याने ईव्हीएम मशीन फोडल्याची घटना समोर आली आहे. पोलिसांनी तातडीने घटनास्थळावरून आरोपीला ताब्यात घेतले आहे. भैर्यासाहेब येडके असे ईव्हीएम मशीन फोडलेल्या आरोपीचे नाव आहे. भैर्यासाहेब येडके हा सुशिक्षित युवक असून तो बेरोजगार असल्याची माहिती आहे. उच्च शिक्षण घेऊनही नोकरी मिळत

नसल्याचा त्याच्या मनात राग होता. याच रागातून त्याने ईव्हीएम मशीन फोडण्याची चर्चा गावान सुरू केली. नांदेड लोकसभा मतदारसंघात आज सकाळी सात वाजता मतदानाला सुरुवात झाली. सर्व मतदान केंद्रांवर मतदानासाठी उत्कृष्ट प्रतिसाद (पान २ वर)

विजयाचा निर्धार

३ नं. चे प्रशासक विन्हासमोरील बटन दाबून विजयी करा!

आजचे तापमान
इचलकरंजी
किमान - ४९°
कमाल - २७°

सोने प्रति तोळा ७२,५५० रु.
चांदी प्रति किलो ८१,९०० रु.

अंडी ४२५ रुपये शेकडा

हायसुतुषार
पोलिश पॉलिथिन बॉल बॅटिडोर काळोखीर बंदी लागणार

४८ - हातकमगले लोकसभा मतदार संघातील महाविकास आघाडी, शिवसेना (उदब बाळासाहेब ठाकरे) पक्षाचे अधिकृत उमेदवार श्री. सत्यजित बाबासाहेब पाटील (आबा) सररुडकर यांच्या निवडणूक प्रचारार्थ युवानेते सुहास जांभळे यांच्या नव्या नेतृत्वात

कार्यकर्ता जाहीर मेळावा

- आज शनिवार दि. २७ एप्रिल २०२४ रोजी सायं. ४ वाजता
- ठिकाण - अशोका हायस्कूल, गणेशनागर, इचलकरंजी.

हजारोंच्या संख्येने उपस्थित राहा!

प्रचार प्रमुख - प्रमोद शंकर नेजे, इचलकरंजी.

राष्ट्रवादी काँग्रेस - शरदचंद्र पवार पक्ष, इचलकरंजी विधानसभा

राष्ट्रप्रेमी विचारांचा, विकासाचा झंझावात

पंतप्रधान श्री. नरेंद्रजी मोदी कोल्हापूरत !

महाविजय सकल्पसभा

आज शनिवार, 27 एप्रिल 2024, दुपारी 3 वा. तपोवन मैदान, कोल्हापूर

गॅंटी मोदींची... विश्वास जनतेचा !

४७, कोल्हापूर लोकसभा मतदारसंघ संजय सदाशिवराव मंडलिक

महायुतीचे उमेदवार

४८, हातकमगले लोकसभा मतदारसंघ धैर्यशील संभाजी माने

उत्साहाने या...लाखांच्या संख्येने या!

शक्तीपीठ महामार्ग विरोधात रस्त्यावरची लढाई लढू

वाघापुरतील मेळाव्यात शेतकऱ्यांचा निधार्

गारगोटी, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

प्रस्तावित शक्तीपीठ महामार्ग हा शेतकऱ्यांना देशोधडीला लावणारा असून कोणतीही मागणी नसताना हा अनिष्टकर लादला जात आहे. या विरोधात रस्त्यावरची लढाईला तयार राहणेचे आव्हान अनेक जवऱ्यांनी व्यक्त केले व एक डेव्ही जमीन जावू देणार नाही, असा निधार् शेतकऱ्यांनी केला. यावेळी अनेक वक्त्यांनी या सरकारच्या धोरणाबद्दल संताप व्यक्त केला.

शक्तीपीठ महामार्ग शेती बचाव कृती समितीच्यावतीने वाघापूर (ता. भुदरगड) येथे निधार् सभा झाली. या सभेत हा निधार् चवकट करण्यात आला.



वाघापूर येथे झालेल्या निधार् मेळाव्यात बोलाताना माजी आम. संजयबाबा घाटगे, तर समोर उपस्थित शेतकरी वर्ग.

अध्यक्षस्थानी माजी आम. संजयबाबा घाटगे हे होते. प्रारंभी छत्रपती शिवायांच्या पुण्यवर्षाचे पूजन मान्यवरांच्या हस्ते झाले. स्वागत व प्रस्ताविक कृती समितीचे निमंत्रक कां. सम्राट मोरे यांनी केले. यावेळी बोलाताना स्वाभिमान शेतकरी संघटनेचे प्रदेशाध्यक्ष डॉ. जलंदर पाटील म्हणाले, हा महामार्गासाठी २५ हजार पिकाऊ जमीन

जाणार आहे, तरीही शेतकऱ्यांचे प्रतिनिधित्व करतो, असे म्हणणारे आले आणि खासदार या महामार्गाच्या विरोधातील लढ्यात सामील होत नाहीत याचे कारण काय? तर ठेकेदारांना पोंगणार आणि आमदार खासदारांना कमिशन देणारा हा महामार्ग आहे. हे लोकप्रतिनिधी शेतकऱ्यांचे प्रतिनिधित्व

करतात काय? याचा विचार करण्याची वेळ तुम्हां-आम्हांवर आली आहे. माजी आ.के.पी.पाटील म्हणाले, ८६ हजार कोटी रुपयेचा हा महामार्ग काश्चासाठी? त्यापेक्षा आहे त्या रस्त्यामागेच रुंदीकरण करावे. भुदरगड तालुक्यातून कोकणात जाणारा शिवदास घाटरस्त्याला गेल्या ५० वर्षांत मुंबुरी

मिळत नाही आणि या महामार्गाला लगेच मुंबुरी मिळते कशी? हा प्रश्न आम्हांला पडला आहे. शेतकऱ्यांना देशोधडीला लावणाऱ्या या लढ्यात बिट्टी साखर कारखाना परिवार सहभागी आहे, असेही त्यांनी सांगितले. यावेळी शिवसेनेचे जिल्हाप्रमुख विजय देवणे, कां. गिरीधर फोंडे, कां. उदय नारकर, शिवाजीराव मगदूम, संदीप देसाई, सज्जराव देसाई आदींची भाषणे झाली. यावेळी कृती समितीचे निमंत्रक मच्छिरा मुगडे यांनी शेतकऱ्यांना जमीन रक्षणची शपथ दिली. या मेळाव्यास शिवसेना उपजिल्हाप्रमुख प्रकाश पाटील, तालुक्याप्रमुख अविनाश शिंदे, जीवन पाटील भुजंगराव मगदूम, सचिन घोरसुडे, सुभांत माळवी, स्वप्नील साळोखे, आनंद देसाई यांच्यासह भुदरगड, कापल तालुक्यातील दोन हजार शेतकरी उपस्थित होते. भुदरगड तालुक्यातून कोकणात जाणारा शिवदास घाटरस्त्याला गेल्या ५० वर्षांत मुंबुरी

सोन्याच्या प्रचंड दरवाढीमुळे खरेदीकरिता ग्राहकांचा कानाडोळा

कोणकोळी, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

सोने दराने मोठी पातळी मावली आहे. त्यामुळे लग्नसराईचा हंगाम सुरू असताना तरी सोबाय अलंकार, मनी-मंगळसूत्र, काणफुले वाळवता इतर भारी किंमतीचे व दिखाऊ अलंकार खरेदीकरिता ग्राहकांचा कानाडोळा आहे. अत्यावधानेच ही खरेदी होत असल्याच्या प्रायोगी भाषातील सुचणकार मंडळीतून प्रतिक्रिया व्यक्त होत आहेत.

एकाच महिन्यात सोन्याच्या दरात १० ग्रॅमला सुमारे १० हजाराने वाढ होऊन १० ग्रॅमचा दर ७४ हजाराने गेल्याने सर्वांचेच सोने खरेदीचे गणितच कोलमडले आहे. परिणामी सोनारांची दुकाने ओस पडली असल्याचे चित्र कोणकोळी, आपणचीवाडी, हंचिवाळ के.एन. मुताडे, कुर्ली, सौंदलगा आदी परिसरात दिसत आहे. सोने मंडळीचा सुकट म्हणजे लग्नसराई. मात्र यावर्षी सोन्याच्या दराची झळकळी व खरेदीचा मंदीची लाट गेल्या अनेक वर्षांत जाणवली नसल्याची प्रतिक्रिया सुचणकार व्यक्त करत आहेत. या महिन्यात जलसचिका बाजारपेठेतील सोन्याच्या दरातील वाढ, डॉलरच्या तुलनेत रुपयाचे मूल्यमान घसरल्याने तसेच लोकसभा निवडणुके प्रक्रिया सुरू झाल्याने आणखी सोन्याच्या दरात वाढ होण्याची शक्यता जाणकार सुचणकार मंडळीतून व्यक्त होत आहेत.



सदलगात भाजपकडून सायकलवरून प्रचार

सदलगा, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

चिकोडी लोकसभा मतदारसंघाचे भाजपचे उमेदवार आण्णासाहेब मंदिर आता मावळकरन मान्य झाले. यावेळी आण्णासाहेब जोल्ले यांच्यासह अरिंदर पाटील, अतिक्रान्त पाटील, राजू अमृतसम्पावण, हेमंत शिंगे, शरीफ अडके, भाजप मंडळ अध्यक्ष संजीव पाटील, बाबू उमारे, बाळागों पाटील, अभिके चव्हाण, प्रविण चव्हाण यांच्यासह कार्यकर्ते उपस्थित होते. हनुमान मंदिर ते अरुण सिद्धेश्वर मंदिर अशा रेलीला भक्ती ते शक्ती, असे नाव देण्यात आले.

हनुमान मंदिरापासून ही रेली नगरपालिका कार्यालय, बाजारपेठ, गांधी चौक, दारा चौक, मंडी गल्ली, छ.शिवाजी महाराज चौक, अरुण सिद्धेश्वर मंदिर आता मावळकरन मान्य झाले. यावेळी आण्णासाहेब जोल्ले यांच्यासह अरिंदर पाटील, अतिक्रान्त पाटील, राजू अमृतसम्पावण, हेमंत शिंगे, शरीफ अडके, भाजप मंडळ अध्यक्ष संजीव पाटील, बाबू उमारे, बाळागों पाटील, अभिके चव्हाण, प्रविण चव्हाण यांच्यासह कार्यकर्ते उपस्थित होते. हनुमान मंदिर ते अरुण सिद्धेश्वर मंदिर अशा रेलीला भक्ती ते शक्ती, असे नाव देण्यात आले.



काकती.येथे सभेत बोलाताना बसवप्रसाद जोल्ले.

चिकोडीतून आण्णासाहेब जोल्ले यांना विजयी करा

- बसवप्रसाद जोल्ले

संक्षेप, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

देशातील गरिबी पूर्णपणे हटवण्यासाठी मोठी सरकारी पूर्ण यत्नी केली आहे. यासाठी आण सवर्नी भाजपला मतदान करून मोदी यांना पुन्हा एकदा पंतप्रधान करण्यासाठी चिकोडीतून आण्णासाहेब जोल्ले यांना विजयी करा, असे आव्हान बसवप्रसाद जोल्ले यांनी द्यावे. अनेक कार्यकर्ते भाजपकडे येत आहेत. त्यामुळे आण्णासाहेब जोल्ले यांचा विजय निश्चीत असून कार्यकर्त्यांनी त्यांच्या विजयासाठी परिश्रम घ्यावेत, असे आव्हान केले. यावेळी स्थानिक नेते, मान्यवर, पक्षाचे कार्यकर्ते आणि ग्रामस्थ उपस्थित होते.

लोकरसा निवडणुकीच्या पार्यटकीय यमकनमडी विधानसभा मतदारसंघातील काकती, होंगा गावात भाजपचे अंधिदून उमेदवार आण्णासाहेब जोल्ले यांच्या प्रचारार्थ सभेत ते बोलात होते. बसवप्रसाद जोल्ले पुढे म्हणाले, खासदार आण्णासाहेब जोल्ले यांनी चिकोडी मतदारसंघाचा सर्वांगीण विकास साधला आहे. त्यामुळे मतदारसंघाचा भविष्यात आणखी विकास साधण्यासाठी त्यांना पुन्हा एकदा निवडून देणे गरजेचे आहे, असे सांगितले. यावेळी भाजप नेते बसवप्रसाद जोल्ले, मातली अष्टांगी यांच्यासह स्थानिक नेते, मान्यवर आणि पक्षाचे कार्यकर्ते उपस्थित होते.

कोनवडे प्राथमिक शाळेत आवडी बाजार

कुर, ता. २६ (वार्ताहर) -

कोनवडे (ता. भुदरगड)

येथील विद्या मंदिर कोनवडे प्राथमिक शाळेच्या चिमुड्यांनी आवडी बाजार भरवला होता. या आवडी बाजारात गावातील महिला ग्रामस्थानी बाजारात मोठी गर्दी केली. खाऊ गल्लीतील पदार्थावर मनसोबत ताव मारला. या बाजारात विद्यार्थ्यांची चांगलीच आर्थिक उलाढाल झाली. मुख्याध्यापिका मंगल टिकके यांच्या संकल्पनेतून थाटलेल्या या बाजारात विद्यार्थ्यांनी देवादन बसवणार, व्यावहारिक भाषा, कौशल्य, व्यक्तीत्व, दर्मा, आर्थिक उलाढाल अशा अनेक गोष्टी अभ्यासल्या.

जांभूळखोरा मार्गावरील वळण बनले धोकादायक

मुसुग, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

मुसुगच्या दक्षिणेकडील जांभूळखोरा वसाहतीकडे जाणाऱ्या रस्त्यावर धोकादायक वळण तयार झाल्याने अपघातांचे प्रमाण वाढले आहे. हे वळण हटविण्याची मागणी नागरिकांतून होत आहे.

जांभूळखोरा वसाहतीकडे जाणाऱ्या रस्त्याचे डाबरीकाम पूर्ण झाले आहे. पण मध्येच एक धोकादायक वळण असून या वळणावरच रस्त्याच्या बाजूला झुडपे आली आहेत त्यामुळे वळणाच्या अलिकडून व पलिकडून येणारी वाहने दिसून येत नाही त्यामुळे वाहनांची समोसामोस घडक होऊन अपघात होताना. या दिकणी आतारवत अनेक अपघात झाले आहेत. जिवीतहानी

रस्त्याच्या बाजूला झुडपांचे साम्राज्य



मुसुग ते जांभूळखोरा मार्गावरील धोकादायक वळण अपघातास कारणीभूत ठरत आहे.

होण्यापूर्वी नगरपालिका प्रशासनाने या टाकावे. झुडपे काढून टाकावीत, अशी मागणी प्रवाशी व नागरिकांतून होत आहे.

वळण त्वरित हटविण्याची मागणी

प्रशासनाचे अक्षय्य दुर्लक्ष जांभूळखोरा वसाहतीकडे जाणाऱ्या रस्त्यावर हे धोकादायक वळण तयार झाल्याने अपघातांचे प्रमाण वाढले आहे. रात्रीच्या वेळी तर अंधार येत नसल्याने हस्रखास अपघात घडतात. अपघाताने अनेक जण फिरकोळ जखमी झाले आहेत. मी माझ्या लहान मुलीस शाळेस उठण्यासाठी जात असताना अपघात होतून जखमी झालो. दैव बलवरच मेलून वाचलो. तेल्या लवकर हे धोकादायक वळण काढण्यात यावे. -समीर गोरले, स्थानिक नागरिक जांभूळखोरा

संक्षेप-गडहिंगलज रस्त्यावर दिवसाही पथदिवे सुरुच

संक्षेप, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

संक्षेप-गडहिंगलज रस्त्यावर दिवसाही पथदिवे सुरु असल्याचे दिसत आहे. संक्षेप पालिकेचे विद्युत कर्मचारी वेळेवर पथदिवे बंद करीत नसल्याची तक्रार मंडळ भाषातील नागरिकांनी केली आहे.

संक्षेप वाघास ब्रिज ते रंगुणा मंदिर दरम्यान रस्त्याला पलिकडे कच्चाची यांनी पथदिवे बसविले आहेत. वेळेवर पथदिवे बंद करण्याचे काम होत नसल्याने दुसरी १ वाजेपर्यंत पथदिवे सुरु असल्याचे स्थानिक नागरिक सांगत आहेत.



संक्षेप-गडहिंगलज रस्त्यावर दिवसाही सुरु असलेले पथदिवे. दिसतात. पालिकेत वेळेवेळी तक्रार देऊन देखील हा विषय कोणी गाभित्ये घ्यायला तयार नसल्याचे स्थानिक नागरिक सांगत आहेत.

मोदींना पुन्हा पंतप्रधान करण्याचा संकल्प करावा

आम.शशिकला जोल्ले

निपाणी, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

केंद्र सरकारने लोक कल्याणासाठी विविध योजना आखलेल्या आहेत. त्यामुळे या योजनांची माहिती लोकांना देऊन संतुष्ट मोदी यांची देशाचे पंतप्रधान म्हणून पुन्हा एकदा निवड करण्याचा संकल्प करूया, असे आव्हान आमदार शशिकला जोल्ले यांनी केले. लोकसभा निवडणुकीच्या पार्यटकीय चिकोडी विधानसभा



कुपानवाडी.येथे सभेत बोलाताना आम.शशिकला जोल्ले.

मतदारसंघातील कुपानवाडी गावात भाजपचे उमेदवार आण्णासाहेब जोल्ले यांच्या प्रचारार्थ या बोलत होत्या.

आम.जोल्ले पुढे म्हणाल्या, गेल्या ७० वर्षांत कोरिसने देशाला मागे नेले आहे. केवळ १० वर्षांच्या काळात देशाचा वेगाने विकास झाला आहे. त्यामुळे चिकोडी मतदारसंघात भाजपला दिवसेंदिवस पाठिंबा वाढत आहे. अनेक कार्यकर्ते भाजपकडे येत आहेत. त्यामुळे आण्णासाहेब जोल्ले यांचा विजय निश्चीत असून कार्यकर्त्यांनी त्यांच्या विजयासाठी परिश्रम घ्यावेत, असे आव्हान केले. यावेळी स्थानिक नेते, मान्यवर, पक्षाचे कार्यकर्ते आणि ग्रामस्थ उपस्थित होते.

चिकोडीच्या विकासासाठी जोल्लेंना विजयी करा

निपाणी, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

देश वाचवायचा असेल तर आमच्यापुढे मोदींशिवाय दुसरा पर्याय नाही. मोदींच्या काळात देशाचा वेगाने विकास झाला. त्यामुळे मोदींना तिसऱ्यांदा पंतप्रधान करण्यासाठी चिकोडी लोकसभा मतदारसंघाचा विकासासाठी आण्णासाहेब जोल्ले यांना विजयी करा, असे आव्हान माजी विधानपरिषद सदस्य महाशेठ कदरगौड यांनी केले.

पडणुकीतील पंचायत अंतर्गत येणाऱ्या चिकोडी लोकसभा मतदारसंघातील पापणचे उमेदवार आण्णासाहेब जोल्ले यांच्या प्रचार सभेत त्यांनी कार्यकर्त्यांना संबोधित केले. यावेळी खास, आण्णासाहेब जोल्ले म्हणाले, चिकोडी मतदारसंघाचा पायाभूत सुविधा आणि

महाशेठ कदरगौड : पडणुकीत भाजपची प्रचार सभा



पडणुकीत सभेत बोलाताना महाशेठ कदरगौड, शेजारी आण्णासाहेब जोल्ले व इतर.

केंद्र सरकारचे अनेक प्रकल्प पोहोचण्याच्या प्रयत्न केला आहे. तुम्हाला सर्व सुख-दुःखात मी सदैव तुम्हाला सोबत आहे. मला पुन्हा एकदा सर्वांनी सेवा करण्याची मोठी देण्यासाठी आशीर्वाद द्या, असे आव्हान केले.

यावेळी जिल्हाध्याय्य स्त्रीय आण्णाजीगोळ, राजू श्रीनाथवर, किष्ण पाटील, विनायक पाटील, पवन महाजन, संजय पाटील, सोमेश्वर सरवडे, अभिके पाटील यांच्यासह स्थानिक नेते, कार्यकर्ते व ग्रामस्थ उपस्थित होते.

भुदरगड तालुका मत्स्य उत्पादक संस्थेच्या चेअरमनपदी बागडी

कुर, ता. २६ (वार्ताहर) -

भुदरगड तालुका मत्स्य शेतकरी उत्पादक सहकारी संस्थेच्या चेअरमनपदी नारायण बागडी तर च्हा. चेअरमनपदी विठ्ठल बागडी यांची एकमताने निवड झाली.

या निवडीच्या अध्यक्षस्थानी संस्थेचे ज्येष्ठ सभासद विमाराव बागडी होते. तसेच महाराष्ट्र राज्य मच्छिमत्स्य मच्छी व्यवसाय महासंघाचे संस्थापक संजय शिंदे हे प्रमुख पाहणे होते. नूतन पदाधिकाऱ्यांचा मान्यवरांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. यावेळी सार्दीनाथ बागडी, गणेश बागडी, अजित बागडी, गणेश बागडी, प्रकाश कोरावकर, कुणात बागडी, विकास बागडी, बाबू बागडी, नागदेव बागडी, सर्व सभासद व सभासद बांधव उपस्थित होते. प्रस्ताविक अभिके बागडी यांनी तर आभार सचिन बागडी यांनी मानले.



नारायण बागडी व विठ्ठल बागडी.

म.ए.समितीच्या उमेदवारांना विजयी करा कुरुंदवाड अर्बन बँकेला चार कोटींचा ढोबळ नफा

बेळगाव, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

माठी शाळा आणि आपली संस्कृती टिकली तरच पुढील काळात सीमाभागात सराठी भाषिकीचे अस्तित्व टिकणार आहे त्यामुळे समितीच्या उमेदवारांना मतदान करून आपले कर्तव्य पार पाड, असे प्रतिपादन माजी लालका पंचायत सदस्य चंद्रकांत देसाई यांनी केले आहे.

कारवार लोकसभा मतदार संघातील महाशय्ट्र एकीकरण समितीचे उमेदवार निरंजन सदेवसाई यांच्या प्रचारार्थी हलशीवाडी, गुंणेश, गिरीश, नंदाश्री भागात प्रचार फेरी काढण्यात आली. यावेळी हलशीवाडी येथील जूनी मराठी शाळा येथे आयोजित करण्यात आलेल्या सभेबेळी

चंद्रकांत देसाई; हलशीवाडी येथे प्रचार सभा संपन्न



हलशीवाडी: येथील जूनी मराठी शाळा येथे आयोजित करण्यात आलेल्या सभेबेळी बोलाताना चंद्रकांत देसाई, समोर उपस्थित ग्रामस्थ.

चंद्रकांत देसाई यांनी गेल्या अनेक वेगवेगळ्या माध्यमातून येथील भाषा आणि संस्कृती संपविण्याचा

प्रयत्न केला जात आहे. त्यामुळे आपली भाषा टिकविण्यासाठी आपणच पुढाकार घेणे आवश्यक असून समितीला अधिक प्रयोगात मतदान व्हावे यासाठी प्रयत्न करावेत, असे मत व्यक्त केले. आबासाहेब ढोबळी यांनी हलशीवाडी येथे गहमीर समितीचा बालकिल्ला राहिला असून अनेक निवडणुकांमध्ये गावाने समितीच्या पाठीशी राहून उमेदवारांना विजयी केले आहे. त्यामुळे या निवडणुकीतील गावानून अधिक प्रयोगात मतदान व्हावे यासाठी ग्रामस्थानी मतदान करावेत. उमेदवार सरदेसाई यांनी अनेक कृपा स्वाध्यासाठी मराठी भाषेची गहारी

करीत आहेत मात्र मराठी भाषा आणि संस्कृतीच्या रक्षणार्थी लोकांसोबत रिंगणात उतरली आहे. प्रत्येक गावाने आरव्या मायबोलीच्या रक्षणार्थी पुढे यावे आणि समितीला विजयी करण्यासाठी प्रयत्न करावेत, असे मत व्यक्त केले. बाळासाहेब शेणाल, रणजीत पाटील, अशोक देसाई आदींनी मनोगत व्यक्त केले.

बैठकील माजी ग्राम पंचायत सदस्य अशोक देसाई, हलशीवाडी पीकेपीएसचे माजी अध्यक्ष सुधीर देसाई, नरसिंग देसाई, नारायण देसाई, वल्लभा देसाई, कृष्णाजी देसाई, पुंडलिक देसाई, कृष्णाजी देसाई, प्रशांत देसाई, बबन देसाई, नागेश मोहन, अजित देसाई, मंगेश गुज, सुनिन पाटील, रोहन देसाई आदी उपस्थित होते.

कुरुंदवाड अर्बन बँकेला चार कोटींचा ढोबळ नफा

कुरुंदवाड, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

येथील र.वा.सं.के. श्रीपालकाका आलासे कुरुंदवाड अर्बन बँकेला २०२३-२४ या आर्थिक सालात ४ कोटी ४३ लाख, ९६ हजारचा ढोबळ नफा झाला आहे. तर २ कोटी ८२ लाख इतका निव्वळ नफा झाला आहे. शुन्य टक्के नेट एन.पी.ए.रखण्यात याले अल्लख्यी माहिती संस्थेचे चेअरमन प्रदीप पाटील, ज्येष्ठ संचालक माजी चेअरमन अरुण आलासे यांनी पत्रकार परिषदेत दिली.



पत्रकार परिषदेत पुढे बोलाताना चेअरमन पाटील म्हणाले सन २०२३-२४ सालात बँकेचा एकत्रित व्यवसाय ५७० कोटी ५२ लाख इतका झाला आहे. अहवाल सालात ३५२ कोटी ९९ लाख देवीचे उडिष्ट झाले आहे. भागाभंडवल १४ कोटी २५ लाख इतके झाले आहे. बँकेकडे राखीव व इतर निधी २५ कोटी ३२ लाख इतका आहे. बँकेचा एकूण स्वनिधी ४४ कोटी ५७ लाख आहे. गुंतवणूक १४४

कोटी ६५ लाख इतकी आहे. यावेळी आण्णासाहेब जोग, प्रदीप पाटील, मोनागण चौगुले, सुनिन पाटील, महावीर थोटे, सुरेश उर्फ नंदकुमार पाटील, निखील आलासे, भावान गायकवाड, इकबाल पटवर्गार, बाळासाहेब नाईक, सुयंकांत कुसाळ, आंका भाटी, मगर चौगुले, सुरेश पाटील, दिपाली पाटील, सुरेशा अहिरे आदी उपस्थित होते. आभार महादेव धनवडे यांनी मानले.

जनतने महायुतीच्या विकासपर्वात सहभागी व्हावे

मुख्यमंत्र्यांकडून अहवाल मागविण्याबाबत चालढकल

राजू शेट्टी यांची टीका

इचलकरंजी, ता. २६ -

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी



विधानभवनतर्फे अधिवेशन काळात घेतलेल्या बैठकीत एक महत्त्वाचा आत अहवाल मागून पाणीप्रश्न निकाली लावण्याचे आदेश दिले होते. मात्र लोकांसमा...

इचलकरंजी शहराचा शुद्ध व मुबलक पाणी देणे ही सरकारची जबाबदारी आहे. शासनाने खेडी व शहरे असा मतभेद करून जबाबदारी शटकट आहिले.

मुख्यमंत्र्यांनी विधानभवनत घेतलेल्या बैठकीवेळी सुळकडे येजेतून देण्यात येणारे पाणी हे इचलकरंजी शहरात असून असा शासनाच्या धोरणातूनसुद्धा प्रस्थापित पाण्याचा, शेतीचा व नंतर उद्योगप्रदेशात पाणी देणे ही शासनाची जबाबदारी आहे.

इचलकरंजी शहराचा शुद्ध व मुबलक पाणी मिळण्यासाठी राजकारणिरहित जने अंदादीन उभे करण्याची कामे पडणार नाही याची हमी दिल्यास त्यांनी विरोध करणार नाही. मात्र याबाबत प्रशासन व लोकप्रतिनिधींच्या मध्ये उदात्तता आहे. पुनः राहणीगणनाचे माझा बंधी पेण्यासाठी माझ्याबद्दल गैरसमाचार पसरविण्यात आले. यावेळी शहर परिषदातील माणक, पदाधिकारी, पदाचे कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

उदयनराजे भोसले; सुपने-तांबवे यांच्या कार्यकर्ता संवाद मेळावा संपन्न

कराड, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

राज्यसह केंद्रात उपस्थित दिसणे वाटलाच करणारे सरकार आहे. आगामी काळात घेई विकासच्या बाबतीत महायुतीच्या सहकारित्याचा पुढाकार घेईला जाईल, त्यामुळे जनतेला महायुतीच्या विकासपर्वात सहभागी व्हावे, असे आवाहन महायुतीचे लोकसभा उमेदवार खासदार उदयनराजे भोसले यांनी केले.



सुपने : महायुतीच्या कार्यकर्ता संवाद मेळाव्यात बोलाताना उमेदवार उदयनराजे भोसले, व्यासपीठावर शंभूराज देसाई व अन्य मान्यवर. सातारा लोकसभा निवडणुकीचे सवोजे सुनील काटकर, माजी जिल्हा परिषद सदस्य प्रदीप पाटील, विरवासावर कणसे, लक्ष्मणराव देसाई, हनुमतराव चव्हाण, प्रकाश पाटील यांची उपस्थिती होती.

शंभूराज देसाई म्हणाले, महायुतीने केलेल्या विकासकार्याचा वळार आपल्याला लोकसभा, तसेच विधानसभेची निवडणूक लढवण्याची आहे. या परिस्थितीत कोवणाकाठची गावे महायुतीच्या भेटीमुळे कायम राहिलेली होती. कोवणा नदीकाठी संरक्षक भिंत बांधल्याने ही गावे आता सुरक्षित झाली आहेत. लोकसभा निवडणुकीमध्ये याठिकाणी मी स्वतः उमेदवार आहे, हा विचार करून घ्यायला उतरवणार आहे. पर्यटन विकासाला अनुषंगाने राज्य, तसेच केंद्रातील मोदी सरकारने पाऊले उचलली आहेत. भविष्यात जनतेच्या साथीची आवश्यकता आहे.

प्रदीप पाटील म्हणाले, स्वर्गीय विलासनाका पाटील-उंडाळकर यांनी ज्यापद्धतीने या भागात काम केले. त्याच पद्धतीने पालकमंत्री शंभूराज देसाई यांनी देखील विकासकार्ये केली आहेत. या परिस्थितीत जनता उदयनराजेंना चांगले मताधिकार देणार आहे.

कराड बसस्थानकाची राज्यास्तरीय समितीकडून पाहणी

कराड, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

हिंदुदहसमट वाळासाहेब ठाकरे स्वच्छ, सुंदर बसस्थानक अभियानांतर्गत राज्यास्तरीय समितीने येथील एस्टी बसस्थानक व आगगाडी पाहणी केली. या अभियानांतर्गत असलेल्या निष्काची पूर्णतः केल्याने आणि प्रवाशांसाठी बसस्थानकावर लोकासहभागानुसार सुविधा निर्माण होईल असे सुविधा देण्याची साधारण व्यवस्था केली.



कराड : बसस्थानक व आगगाडी पाहणीसंगी प्रमोद नेहुरु, प्रविण शिंदे, सचिन भुजबळ, प्रसांत पवार, शर्मिष्ठा पोळ व विक्रम डंडे. समितीचे प्रमुख पुणे विभागाचे विभाग निष्पन्न प्रमोद नेहुरु, उपवेग अभियंता प्रविण शिंदे, कामगार अधिकारी सचिन भुजबळ, प्रसांत पवार या समिती सदस्यांनी बसस्थानकाची पाहणी केली. यावेळी समितीने बस स्थानकातील वाहतूक नियंत्रक कक्ष, आगार

केली. आगार व्यवस्थापिका शर्मिष्ठा पोळ, आगार प्रमुख विक्रम डंडे यांनी स्वागत केले. यावेळी सहाय्यक वाहतूक अधिकारी सगर पांडुरंग, सहाय्यक कार्यशाळा अधिकांक सचिन शेख, वाहतूक निरीक्षक रामा वीर, सहाय्यक वाहतूक निरीक्षक अनिल लढके, आगार लेखागार प्रकाश भोंडिंग, वाहतूक नियंत्रक अनिल पाटील, अनिल सावंत, प्रभात थोरत, समीर कक्ष, पुरुष व महिला स्वच्छतागृह, चालक-वाहक विशांठी गृहीत, आरक्षक खिडकी, पास विभाग, चौकशी खिडकीची, प्रवाशांना माहिती देण्यासाठी करण्यात आलेली व्यवस्था, एस्टीच्या योजनेची माहिती यासह अन्य बाबींची पाहणी

स्टार्टअपच्या यशस्वीतेसाठी पूरक यंत्रणा आवश्यक

डॉ. कार्थिक संकरण

कोल्हापूर, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

स्टार्टअपच्या यशस्वीतेसाठी समर्थन व सहाय्य असणारी पुरवठ्याची आवश्यकता असल्याचे डॉ. कार्थिक संकरण यांनी म्हणले. डॉ. कार्थिक अभियांत्रिकी (स्वायत्त) महाविद्यालयाच्या इन्व्हेन्शन अँड रिसर्च फाउंडेशनच्या वतीने एक दिवसीय कार्यशाळेमध्ये नवउद्योजक, उद्योग मार्गदर्शक यांना निर्मात करण्यात स्टार्टअपचे कोल्हापूर येथील रमिडेन्सी क्लबमध्ये या कार्यक्रमाचे नियोजन



केआयटी अभियांत्रिकी महाविद्यालयाच्या कार्यशाळेमध्ये मार्गदर्शन करताना डॉ. कार्थिक संकरण, शोभाजी इतर मान्यवर. डॉ. कार्थिक संकरण, सीईओ, देगाण्डे स्टार्टअप हबची यांच्या हस्ते करण्यात आले. त्यांनी आपला मनागोपण स्टार्टअपचे महत्त्व ते यशस्वी होण्यासाठी लागणारी यंत्रणा व तसेच त्या

कार्यकारी संचालक डॉ. सुधीर आरळी यांनी केले. याप्रसंगी अध्यक्ष सुनील कुकरणी अध्यक्ष साजिर हुदनी, सचिव दीपक चौगुले, वरिष्ठ विवेक सचिन मेनन, संचालक डॉ. मोहन नगोटी उपस्थित होते. संस्थेचे संचालक डॉ. मोहन नगोटी यांचे या कार्यशाळेचा समापन निरोजनामध्ये इन्व्हेन्शन मॅनेजर देवेंद्र पाटकर, इन्व्हेन्शन असेसिएट पार्थ हजारे व अंजली कुमारे यांनी महत्वाची भूमिका बजावली. या कार्यशाळेसाठी व आपला अभिप्रायही दिला. प्रास्ताविक केले आयटीच्या ड्राइव्हाकांची मोठ्या प्रमाणात उपस्थिती होती.

दिव्यांग ज्येष्ठासाठी होम वोटिंग उपक्रमातून मतदान

सातारा, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

भात निवडणूक आयोगाने मतदारांसाठी उपयुक्त उपक्रम राबवले आहे. सातारा लोकसभा मतदारसंघात ८५ वर्षांपेक्षा जास्त वय ४० टक्केपेक्षा अधिक दिव्यांग, कोरोनाबाधित तसेच आवश्यक यंत्रणेचे कार्यरत असलेल्या. परंतु ज्यांनी घरातून मतदान करण्याचा (होम वोटिंग) पर्याय निवडलेला एक हजार ५० मतदारांची यादी तयार करण्यात आली आहे. जिल्हाधिकारी चितेंद्र डुडी यांच्या मार्गदर्शनाखाली होम वोटिंगसाठी पथके स्थापन करण्यात आली आहेत.

आयोगाने अशा मतदारांना घरी बसून मतदान करण्याची मुभा दिली आहे. कोरोना संसर्ग बाधित असलेली रुग्ण तसेच अत्यावश्यक सेवेतील कर्मचारी यांच्यासाठी सुद्धा हा पर्याय उपलब्ध करून देण्यात आला आहे. मात्र या सुविधेचा लाभ घेण्यासाठी संबंधित मतदारांनी लोकसभा निवडणुकीचे नोटिफिकेशन प्रसिद्ध झाल्यापासून पाच दिवसात फॉर्म भरणे वर्ये आवश्यक असते.

सातारा लोकसभा मतदारसंघातील एक हजार १०० मतदारांनी मुदतीत ही कार्यवाही पूर्ण केली असून त्यांना होम वोटिंगची सुविधा उपलब्ध करून देण्यात येत आहे. या वोटिंग ची तयारी संधिधित निवडणुका मंडळाने सध्याच्या दिव्यांगनिर्णय अधिकारी यांनी केलेली आहे. या मतदानासाठी पथके तयार

करून त्यांचा मार्ग निश्चित केला आहे. या पथकत केंद्रस्थान तीन सहाय्यक यंत्रेची एक माणकरी अंबजकर बीएलओ तसेच पोलीस यांचा समावेश आहे. मतदारांनी दिलेल्या पत्त्यावर हे पथक जाणार आहे. मतदारांच्या घरी गेल्यावर केंद्रस्थान हे मतदारांनी ओळख घ्यायला आणण्याची सुविधा संबंधित मतदारांच्या घरी जाऊन मिळवण्यात आले आहे. मतारिकेवर टिक किंवा फुली मारवी लागणार आहे असे संबंधित मतपत्रिका सीलबंद करून ती मरपेठित ठावळी जाणार आहे. उमेदवारांनी ही मतदान प्रक्रिया पाहण्यासाठी उपस्थित राहता येईल किंवा त्यांना त्यांचा मतदान

प्रतिनिधी एजंट ही पाठवता येईल. होम वोटिंग ही प्रक्रिया अत्यंत पारदर्शकपणे राबविण्यात येणार आहे.

या मतदान प्रक्रियेला सकारणी सात वाळण्यापासून सुव्यवस्था झाली. ही मतदान प्रक्रिया सार्वजनिक महा वजेवैपत्ती सुरू राहणार आहे. या मतदान प्रक्रियेच्या पारदर्शकतेवर जिल्हाधिकारी चितेंद्र डुडी यांच्या मार्गदर्शनाखाली बीएलओ यांनी बैठक घेण्यात आली. मातकरी अंबजकर यांना प्रशिक्षण देण्यात आले आहे मात्र निवडणूक मंडळ निवडणूक आयोगाने होम वोटिंग ही पद्धत सुरू केल्याने ज्येष्ठ तसेच दिव्यांग मतदारांना दिलेसा

धैर्यशील माने यांचा विजयी करण्याचे आवाहन

सैनिक टाकसोटी, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

हातकामेचे लोकसभेचे शिवसेनेचे उमेदवार धैर्यशील माने यांच्या प्रचारात त्यांच्या पत्नी देवतीका माने यांनी शिरोऊ तालुक्यातील नरसोबावाडी, घोसवाडी, होरावाडी, दुर्गावाडी, जुने दुर्गावाडी, नवे दुर्गावाडी, सैनिक टाकसोटी, टाकसोटी, ता. २६ येथे पहिल्या व कार्यकर्त्यांच्या प्रत्यक्ष भेटी घेऊन धन्युवाचानास मतदान करण्याचे आवाहन केले. यावेळी त्यांनी गेल्या पाच वर्षांपेक्षा माने यांच्या माध्यमातून झालेल्या कामाची माहिती दिली. पुढील पाच वर्षांपेक्षा केंद्र सरकार व राज्य सरकारच्या माध्यमातून मतदार संघाचा उद्विग्न विकास करण्याची संधी द्यावी, असे आवाहन त्यांनी यावेळी केले. यावेळी संबंधित गावातील विविध बचत गटव्यांना महिला शिवसेनेचे कार्यकर्ते उपस्थित होते. त्यांच्यासोबत आम.राजेंद्र पाटील-यशुवकर गट, शिवसेना शिंदे गट, प्रभुश्री अजित पवार यांचे कार्यकर्ते उपस्थित होते. यावेळी त्यांचे जोरदार स्वागत करण्यात आले.

धैर्यशील माने यांच्या प्रचाराची काळ्यात आलेली रेली. धैर्यशील माने यांचा विजयी करण्याचे आवाहन सैनिक टाकसोटी, ता. २६ (प्रतिनिधी) - हातकामेचे लोकसभेचे शिवसेनेचे उमेदवार धैर्यशील माने यांच्या प्रचारात त्यांच्या पत्नी देवतीका माने यांनी शिरोऊ तालुक्यातील नरसोबावाडी, घोसवाडी, होरावाडी, दुर्गावाडी, जुने दुर्गावाडी, नवे दुर्गावाडी, सैनिक टाकसोटी, टाकसोटी, ता. २६ येथे पहिल्या व कार्यकर्त्यांच्या प्रत्यक्ष भेटी घेऊन धन्युवाचानास मतदान करण्याचे आवाहन केले. यावेळी त्यांनी गेल्या पाच वर्षांपेक्षा माने यांच्या माध्यमातून झालेल्या कामाची माहिती दिली. पुढील पाच वर्षांपेक्षा केंद्र सरकार व राज्य सरकारच्या माध्यमातून मतदार संघाचा उद्विग्न विकास करण्याची संधी द्यावी, असे आवाहन त्यांनी यावेळी केले. यावेळी संबंधित गावातील विविध बचत गटव्यांना महिला शिवसेनेचे कार्यकर्ते उपस्थित होते. त्यांच्यासोबत आम.राजेंद्र पाटील-यशुवकर गट, शिवसेना शिंदे गट, प्रभुश्री अजित पवार यांचे कार्यकर्ते उपस्थित होते. यावेळी त्यांचे जोरदार स्वागत करण्यात आले.

जाहीर नोटीस सर्व लोकांतेचे माहितीसाठी प्रसिद्ध करणेत येते की, १. मिळकतीचे वर्णन जिल्हा व तुकडी कोल्हापूर पैकी इचलकरंजी महागावपालिका हद्दीतील र स नं २६ या पैकी या. मुळ्याधिकारीस, इचलकरंजी नगरपालिका, इचलकरंजी यांचेकडील आदेश क्र. २. ठ. न. ४६६ ता. १५/०२/२०१९ इ. रोजीचे आदेशाने समर्थित झालेला भूखंड क्र. १६+१७+१८/५ याचे क्षेत्र १६०.३० चौ. मी. ची खुली जागा मिळकत सर्व यांचे - सिमा पूर्वस - भूखंड क्र. १२, पश्चिमस - रस्ता, दक्षिणस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/६ व उत्तस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/४.

जाहीर नोटीस सर्व लोकांतेचे माहितीसाठी प्रसिद्ध करणेत येते की, १. मिळकतीचे वर्णन जिल्हा व तुकडी कोल्हापूर पैकी इचलकरंजी महागावपालिका हद्दीतील र स नं २६ या पैकी या. मुळ्याधिकारीस, इचलकरंजी नगरपालिका, इचलकरंजी यांचेकडील आदेश क्र. २. ठ. न. ४६६ ता. १५/०२/२०१९ इ. रोजीचे आदेशाने समर्थित झालेला भूखंड क्र. १६+१७+१८/५ याचे क्षेत्र १६०.३० चौ. मी. ची खुली जागा मिळकत सर्व यांचे - सिमा पूर्वस - भूखंड क्र. १२, पश्चिमस - रस्ता, दक्षिणस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/६ व उत्तस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/४.

जाहीर नोटीस सर्व लोकांतेचे माहितीसाठी प्रसिद्ध करणेत येते की, १. मिळकतीचे वर्णन जिल्हा व तुकडी कोल्हापूर पैकी इचलकरंजी महागावपालिका हद्दीतील र स नं २६ या पैकी या. मुळ्याधिकारीस, इचलकरंजी नगरपालिका, इचलकरंजी यांचेकडील आदेश क्र. २. ठ. न. ४६६ ता. १५/०२/२०१९ इ. रोजीचे आदेशाने समर्थित झालेला भूखंड क्र. १६+१७+१८/५ याचे क्षेत्र १६०.३० चौ. मी. ची खुली जागा मिळकत सर्व यांचे - सिमा पूर्वस - भूखंड क्र. १२, पश्चिमस - रस्ता, दक्षिणस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/६ व उत्तस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/४.

जाहीर नोटीस सर्व लोकांतेचे माहितीसाठी प्रसिद्ध करणेत येते की, १. मिळकतीचे वर्णन जिल्हा व तुकडी कोल्हापूर पैकी इचलकरंजी महागावपालिका हद्दीतील र स नं २६ या पैकी या. मुळ्याधिकारीस, इचलकरंजी नगरपालिका, इचलकरंजी यांचेकडील आदेश क्र. २. ठ. न. ४६६ ता. १५/०२/२०१९ इ. रोजीचे आदेशाने समर्थित झालेला भूखंड क्र. १६+१७+१८/५ याचे क्षेत्र १६०.३० चौ. मी. ची खुली जागा मिळकत सर्व यांचे - सिमा पूर्वस - भूखंड क्र. १२, पश्चिमस - रस्ता, दक्षिणस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/६ व उत्तस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/४.

अंबुळकरवाडीला टँकरद्वारे पाणीपुरवठा

कराड, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

गेल्या काही दिवसांपासून कडक उन्हाळा जाणवू लागला असून विष्णवाच्या पाण्याची समस्या बहुतांशी ठिकाणी जाणवत आहे. अशातच पाटणा तालुक्यातील खेवाडी गालगाव डोंगर भाग्यावरील अंबुळकरवाडी या गावात भीषण पाणीटँकराई जाणवू लागला आहे. येथील ग्रामस्थोंच्या मागणीवरून मलकापूर रोटीच्यावतीने येथे विष्णवाच्या पाण्याचा टँकर पुरवठा करण्यात आला. अंबुळकरवाडी येथे प्रत्येक वर्षी मार्चनंतर पाणीटँकराईची समस्या निर्माण होते. ग्रामस्थानी ही समस्या रोटीरी बलसामोर मंडळी. त्याच वर्षीपासून पणवने बोअरिंग मार्कन दिली. नवे तो प्रयत्न अयशस्वी झाला. येथील ग्रामस्थ प्रत्येक वर्षी टँकर साठी क्लबकडे मागणी करतात. त्यांच्या गरजेनुसार टँकरची पूर्तता क्लबच्या माध्यमातून केली जाते. यावर्षी उन्हाळाच्या झळा लवकरच जाणवू लागला. त्यामुळे लोकांची गरज लक्षात घेऊन पाण्याच्या पाण्याचा टँकर रोटीरी क्लबच्या माध्यमातून पुर्वले जात



अंबुळकरवाडी : टँकरद्वारे पाणीपुरवठा करताना विलासराव पवार, सचिन मुजवार, विनोद आमले, संमत्त ग्रामस्थ. आहोत. ग्रामस्थेच्या या मदतीबद्दल समाधान व्यक्त केले आहे. पाहिला टँकर गावात पोचल्यावर अध्यक्ष विलासराव पवार यांनी लोकांशी चर्चा करून

जाहीर नोटीस

जाहीर नोटीस सर्व लोकांतेचे माहितीसाठी प्रसिद्ध करणेत येते की, १. मिळकतीचे वर्णन जिल्हा व तुकडी कोल्हापूर पैकी इचलकरंजी महागावपालिका हद्दीतील र स नं २६ या पैकी या. मुळ्याधिकारीस, इचलकरंजी नगरपालिका, इचलकरंजी यांचेकडील आदेश क्र. २. ठ. न. ४६६ ता. १५/०२/२०१९ इ. रोजीचे आदेशाने समर्थित झालेला भूखंड क्र. १६+१७+१८/५ याचे क्षेत्र १६०.३० चौ. मी. ची खुली जागा मिळकत सर्व यांचे - सिमा पूर्वस - भूखंड क्र. १२, पश्चिमस - रस्ता, दक्षिणस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/६ व उत्तस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/४.

जाहीर नोटीस

जाहीर नोटीस सर्व लोकांतेचे माहितीसाठी प्रसिद्ध करणेत येते की, १. मिळकतीचे वर्णन जिल्हा व तुकडी कोल्हापूर पैकी इचलकरंजी महागावपालिका हद्दीतील र स नं २६ या पैकी या. मुळ्याधिकारीस, इचलकरंजी नगरपालिका, इचलकरंजी यांचेकडील आदेश क्र. २. ठ. न. ४६६ ता. १५/०२/२०१९ इ. रोजीचे आदेशाने समर्थित झालेला भूखंड क्र. १६+१७+१८/५ याचे क्षेत्र १६०.३० चौ. मी. ची खुली जागा मिळकत सर्व यांचे - सिमा पूर्वस - भूखंड क्र. १२, पश्चिमस - रस्ता, दक्षिणस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/६ व उत्तस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/४.

जाहीर नोटीस

जाहीर नोटीस सर्व लोकांतेचे माहितीसाठी प्रसिद्ध करणेत येते की, १. मिळकतीचे वर्णन जिल्हा व तुकडी कोल्हापूर पैकी इचलकरंजी महागावपालिका हद्दीतील र स नं २६ या पैकी या. मुळ्याधिकारीस, इचलकरंजी नगरपालिका, इचलकरंजी यांचेकडील आदेश क्र. २. ठ. न. ४६६ ता. १५/०२/२०१९ इ. रोजीचे आदेशाने समर्थित झालेला भूखंड क्र. १६+१७+१८/५ याचे क्षेत्र १६०.३० चौ. मी. ची खुली जागा मिळकत सर्व यांचे - सिमा पूर्वस - भूखंड क्र. १२, पश्चिमस - रस्ता, दक्षिणस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/६ व उत्तस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/४.

जाहीर नोटीस

जाहीर नोटीस सर्व लोकांतेचे माहितीसाठी प्रसिद्ध करणेत येते की, १. मिळकतीचे वर्णन जिल्हा व तुकडी कोल्हापूर पैकी इचलकरंजी महागावपालिका हद्दीतील र स नं २६ या पैकी या. मुळ्याधिकारीस, इचलकरंजी नगरपालिका, इचलकरंजी यांचेकडील आदेश क्र. २. ठ. न. ४६६ ता. १५/०२/२०१९ इ. रोजीचे आदेशाने समर्थित झालेला भूखंड क्र. १६+१७+१८/५ याचे क्षेत्र १६०.३० चौ. मी. ची खुली जागा मिळकत सर्व यांचे - सिमा पूर्वस - भूखंड क्र. १२, पश्चिमस - रस्ता, दक्षिणस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/६ व उत्तस - भूखंड क्र. १६+१७+१८/४.

स्वनील कदम यांची निवड

मागणेटी, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

महूर (ता. भुदरगाव) येथील स्वनील शिवाजीराव कदम यांची भुदरगाव तालुका युवा सेना प्रमुख पदी निवड करण्यात आली. शिवसेना पक्षप्रमुख माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरेसोबत ठाकरे यांच्या मार्गदर्शनात युवा सेना प्रमुख शिवसेना नेते आम.अद्वैत ठाकरे यांच्या आदेशाने ही निवड करण्यात आली. या निवडीकामी शिवसेना जिल्हाप्रमुख सुनील शिंदे, युवा सेना जिल्हाप्रमुख अश्वरूप पाटील, युवा सेना उपजिल्हाप्रमुख प्रमोद पिलारे, मागणेटी युवा सेना शहर प्रमुख वरदराज पाटील यांचे सहाय्य लाभले.

स्वनील कदम यांची निवड मागणेटी, ता. २६ (प्रतिनिधी) - महूर (ता. भुदरगाव) येथील स्वनील शिवाजीराव कदम यांची भुदरगाव तालुका युवा सेना प्रमुख पदी निवड करण्यात आली. शिवसेना पक्षप्रमुख माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरेसोबत ठाकरे यांच्या मार्गदर्शनात युवा सेना प्रमुख शिवसेना नेते आम.अद्वैत ठाकरे यांच्या आदेशाने ही निवड करण्यात आली. या निवडीकामी शिवसेना जिल्हाप्रमुख सुनील शिंदे, युवा सेना जिल्हाप्रमुख अश्वरूप पाटील, युवा सेना उपजिल्हाप्रमुख प्रमोद पिलारे, मागणेटी युवा सेना शहर प्रमुख वरदराज पाटील यांचे सहाय्य लाभले.

अॅड.वैभव आर. पवार

१/९३०, शिक्षक सोसायटी रोड, इचलकरंजी. मो. ९९६०२२९६९६.

अॅड. शिवकुमार सुखदेव लाड

रा.३६/१५३, देवमो वळ, टाकवडे वेस, राणाप्रताप चौक, इचलकरंजी. मो. ९८८०९४०२५२

अॅड. राहुल मानसिंग महाजन

राधाकृष्ण जीविकी चौक, कापड मार्केट हौसिंग सोसा. रोड, इचलकरंजी. मो. ९८८१८१७९८८

मोदींना पंतप्रधान करण्यासाठी मंडलिकांना विजयी करा

बिद्री, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

विकसित भारताचे स्वप्न घेवून पंतप्रधान नरेंद्र मोदी अहोरात्र कायदा करत आहेत. त्यांच्या स्वप्नातील वस्तूसाठी भारताला जागतिक महासत्ता बनवण्यासाठी महायुतीचे उमेदवार संजय मंडलिक यांना विजयी करावे, असे आवाहन शाहू पुपचे अध्यक्ष व भाजपाचे नेते समरजितसिंह घाटगे यांनी प्रचार सभेत बोलताताना केले.

वाळवे खुर्द (ता. कागल) येथे महायुतीचे उमेदवार संजय मंडलिक यांच्या प्रचाराय सत्य, हिंदूत्व भाजप सभागृहात झालेल्या भाजप कार्यकर्त्यांच्या मेळाव्यात ते बोलत होते.

श्री. घाटगे म्हणाले, महायुतीचे उमेदवार संजय मंडलिक व धैर्यशील माने यांच्या प्रचारार्थ पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांची शनिवारी (ता. २६) कोल्हापूरमध्ये जंगी सभा होत आहे. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे,

वाळवे खुर्द येथील सभेत समरजितसिंह घाटगे यांचे आवाहन



बोलताना समरजितसिंह घाटगे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, अजित पवार, भोजी चंद्रकांत पाटील यांच्यासह महायुतीतील भाजप, शिसेवना व राष्ट्रवादी पक्षाचे प्रमुख नेते उपस्थित राहणार आहेत. महायुतीच्या उमेदवारांच्या विजयासाठी स्थानिक

पाटळीवरील कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने या सभेला उपस्थित असणे आवश्यक आहे. प्रमुख कार्यकर्त्यांनी यासाठी नियोजन करावे, असे आवाहन त्यांनी केले.

बिद्री साखर कारखान्याचे माजी उपाध्यक्ष व दूध साखर बँकेचे चेअरमन बाबासाहेब पाटील म्हणाले, पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी गेल्या दहा वर्षांपेक्षा अतिशय उत्कृष्ट कामगिरी केलेली आहे. त्यामुळे त्यांना तिसऱ्यांदा संधी देणे ही देशाची गरज आहे. कागल तालुक्यात तीन प्रमुख शहर एकत्र आले आहेत. त्यामुळे कागल तालुक्याची ताकद

उच्चांची मताधिक्याच्या माध्यमातून वाढवून देऊन, यावेळी सदा साखरचे संचालक आठवणे यासाठी निवडणुका करावे, असे आवाहन त्यांनी केले.

बिद्री साखर कारखान्याचे माजी उपाध्यक्ष व दूध साखर बँकेचे चेअरमन बाबासाहेब पाटील म्हणाले, पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी गेल्या दहा वर्षांपेक्षा अतिशय उत्कृष्ट कामगिरी केलेली आहे. त्यामुळे त्यांना तिसऱ्यांदा संधी देणे ही देशाची गरज आहे. कागल तालुक्यात तीन प्रमुख शहर एकत्र आले आहेत. त्यामुळे कागल तालुक्याची ताकद

वसुंधरा दिनानिमित्त पथनाट्याद्वारे जनजागृती

कराड, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

जागतिक वसुंधरा दिन येथील एन्व्हायरो फ्रेंड्स नेबर क्लब, नगरपालिका, पोदरा इंटरनॅशनल स्कूल व ज्युनिअर कॉलेजच्या संयुक्त विद्यमाने शहरात विविध ठिकाणी जनजागृतीसाठी पाणी वाचवा, पृथ्वी वाचवा या विषयावर आधारित पथनाट्याचे आयोजन करून साजरा करण्यात आला.

पाणी वाचण्यासाठी आपण सारखे छोटा-छोटा कोणत्या गोष्टी करू शकतो, याचे विद्यार्थ्यांनी पथनाट्याद्वारे प्रात्यक्षिक दाखवले. या कार्यक्रमासाठी प्रबोध पुरोगित यांनी परिश्रम घेतले. यावेळी नागरिकांना कृत्रिम धरट्यांचे वाटप करण्यात आले.



उन्हाळी शिबिराच्या सांगता समारंभात मनोगत व्यक्त करताना शिबिराशीर्षा विद्यार्थी, व्यासपीठावर प्रमुख मान्यवर.

माई विद्यामंदिरात उन्हाळी शिबिराची सांगता

इचलकरंजी, ता. २६ -

येथील माई महिना मंडळ संचालित श्रीमती बा. के. शहा माई बाल विद्या मंदिरात उन्हाळी शिबिराच्या सांगता समारंभ संपन्न झाला. अध्यक्षस्थानी संस्थेच्या अध्यक्षा डॉ. मीना तोसनीवाल या होत्या. प्रमुख वाहणे म्हणून डॉ. सुरज चौगुले हे उपस्थित होते.

प्रथम विद्यार्थ्यांनी शिबिर कालावधीत बनविलेली विज्ञान खेळाची, मातीच्या बस्तू, कागदी वस्तू, उमेसकाग, फेस पेंटिंगचे फोटो अशा बस्तूंचे प्रदर्शन भरविण्यात आले होते. डॉ. सुरज चौगुले यांनी मुलांचे कौतुक केले. प्रास्ताविक मुख्याध्यापिका सी. शेला यांनी केले. डॉ. सुरज चौगुले व डॉ. सी. मीना तोसनीवाल यांनी शिबिरातील उपक्रमांचे कौतुक केले व विद्यार्थ्यांच्या जीवनामध्ये शिबिराचे काय महत्त्व आहे. याविषयी मुलांना माहिती सांगितली. रवती लाटोय हिला उत्कृष्ट रूप सादर केवलाबद्ध बक्षीस देण्यात आले. या कार्यक्रमामध्ये सॅटेलाईट निकाश शर्मा, खडिगनर डॉ. दीपा चौगुले उपस्थित होत्या. शिबिरासाठी प्रा. निर्मला ऐतवडे यांनी मार्गदर्शन केले. शिबिरासाठी सी. शर्मिष्ठा फाटक, सी. संगीता शेणैदे, दिनकर मिश्र, डॉ. सी. राणी माने, सी. गायत्री महाजन, सी. सोनानी तिप्ये या शिक्षकांनी परिश्रम घेतले. सूत्रसंचालन सी. राणी माने यांनी तर आभार सी. संगीता शेणैदे यांनी मानले.

देवेन गांधी यांची निवड

इचलकरंजी, ता. २६ -

येथील भारतीय जनता पार्टी शहर उद्योग आघाडी अध्यक्ष पदी देवेन दिवक गांधी यांची निवड करण्यात आली.

इचलकरंजी विधानसभा क्षेत्रातील प्रमुख भाजप कार्यकर्त्यांची बैठक झाली. या बैठकीत आचार निर्मलकुमार सुरणा, माजी आमदार व प्रदेश उपाध्यक्ष सुरेश हळवणकर, प्रदेश उपाध्यक्ष विक्रम पावसकर, भाजपा जिल्हाध्यक्ष राजवर्धन नाईक निंबाळकर, जिल्हा सरचिटणीस शहाजी भोसले, शहराध्यक्ष अमृतमामा भोसले, महिला आघाडी प्रमुख अस्मिनी कुबडगे, वसुंधरा महासंघाचे अध्यक्ष अशोक स्वामी, दिलीपा मुला, कामगार नेते मिश्रालाल जाजू, निवडणूक प्रमुख अरविंद शर्मा, शहर सरचिटणीस बाळकृष्ण तोतला, राजेश रजतरे आदी सर्व देवेन गांधी उपस्थित होते. भाजपा उद्योग आघाडी अध्यक्ष कल्याणी व्हाही देवेन गांधी यांनी यावेळी दिली. नूतन निवडीबद्दल त्यांचा सत्कार करण्यात आला.

सैन्य दलातील भरतीसाठी मोफत पूर्व प्रशिक्षण मिळणार

कोल्हापूर, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

भारतीय सैन्यदल, नौदल व वायुदलामध्ये अधिकारी पदावर भरती होण्यासाठी पात्र उमेदवारांना सर्व्हेस सिलेक्शन बोर्ड (एसएसबी) परिक्षेची पूर्व तयारी करून घेण्यासाठी छात्रपूरी प्रशिक्षण केंद्र, नागिक रोड, नागिक येथे शासनाचे महाप्रशासकीय नवयुवक व नवयुवतींसाठी ता. २० ते ता. २९ मे या कालावधीत एसएसबी कोर्स ५.७ आयोजित करण्यात येत आहे.

कोर्स कालावधीत प्रशिक्षणार्थींना निःशुल्क प्रशिक्षण, निवास व भोजन दिले जाते. तरी जिल्हातील इच्छुक उमेदवारांनी सैन्य दलातील अधिकारी पदासाठी जिल्हा सैनिक कल्याण कार्यालय, कोल्हापूर येथे ता. १४ मे २०२४ रोजी मुलाखतीस हजर व्हावे, असे आवाहन जिल्हा सैनिक कल्याण अधिकारी, कोल्हापूर यांनी केले आहे.

मॅट्रीकोत्तर शिष्यवृत्तीचे अर्ज भरण्यास मुदतवाढ

कोल्हापूर, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

भारत सरकार मॅट्रीकोत्तर शिष्यवृत्तीचे अर्ज भरण्यास ३० एप्रिलपर्यंत मुदतवाढ देण्यात आल्याची माहिती समाज कल्याण विभागाने सहायक आयुक्त सचिन साठे यांनी दिली आहे.

अनुसूचित जाती, विजापूर, इमाव व विमापूर या प्रवर्गातील विद्यार्थ्यांना सन २०२३-२४ या शैक्षणिक वर्षासाठी भारत सरकार मॅट्रीकोत्तर शिष्यवृत्ती आणि शिक्षण फी व इतर ऑनलाईन योजनेसाठी शासन स्तरावरून <https://mahadbtmahait.gov.in> या संकेतस्थळावर सन २०२३-२४ चे अर्ज भरण्यासाठी व सन २०२२-२३ या वर्षातील अर्ज नूतनीकरणासाठी ता. ११ ऑक्टोबर २०२३ पासून ता. ३१ मार्च २०२४ पर्यंत ऑनलाईन सुविधा उपलब्ध करून दिली होती. तथापि सन २०२३-२४ चे अर्ज भरण्यासाठी दि. ३० एप्रिल २०२४ पर्यंत अंतिम मुदतवाढ देण्यात आली आहे.



रमाकांत वाळवेकर, नंदकिशोर भुडडा, संजय शिरावे, आप्पासाहेब तंबे, डॉ. विलास शहा

लायन्स क्लबचे गौरव पुरस्कार जाहीर

इचलकरंजी, ता. २६ -

लायन्स क्लब ऑफ इचलकरंजीच्या वतीने लायन्स गौरव पुरस्कारासाठी निवडण्यात आलेल्या कर्तृत्वशाली व्यक्तींची व संस्थेची नावे कमिटी चेअरमन विनय महाजन व क्लबचे अध्यक्ष श्रीकांत साठ्या यांनी जाहीर केली.

लायन्स क्लब शहर व परिसरातील विविध क्षेत्रात उल्लेखनीय कार्य केलेल्या कर्तृत्ववान व्यक्तींचा व संस्थांचा पुरस्कार देवून सन्मान केला जातो. याबाबि

पाटण येथे आज शरद पवार यांची सभा

पाटण, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे नेते शरद पवार हे आज शनिवार (ता. २७) रोजी सातारा जिल्हाच्या दौऱ्यावर येत आहेत.

सातारा लोकसभा मतदारसंघाचे महाविद्यालय आघाडीचे अधिकृत उमेदवार शशिकांत शिंदे यांच्या प्रचारार्थ शरद पवार यांनी आज दुपारी तीन वाजता पाटण येथील जुन्या ग्रामपंचायत मैदानावर जाहीर सभा होणार आहे, अशी माहिती पाटणचे तालुक्याध्यक्ष राजनाथ शेळार यांनी पत्रकारां देली आहे.

कागलमध्ये मतदारांना राधानगरीतून मंडलिकांना उच्चांकी मतदान मिळेल

कोल्हापूर, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

कागल शहरातील कॅम्प-१७ मधील आण्णासो ब्युकुडे, राजाराम भुलते यांना प्रतिनिधिक स्वल्पणा मतदार माहिती चिठ्ठ्यांचे (वोटर स्लिपचे) वाटप जिल्हाधिकारी अमोल येडगा यांच्या हस्ते करण्यात आले. यावेळी उपस्थित मतदारांना त्यांनी मतदान करण्याचे आवाहन केले.

मतदानाचे महत्त्व, मतदान प्रक्रिया याबद्दी त्यांनी चर्चा केली. त्यानंत जिल्हाधिकारी यांनी कागल, गडहिंग्लज, नागोटी, आजरा येथील ईश्रीयूप स्टाॅम रूम, मतदान साहित्य वाटप व स्वीकृती त्रिषण, स्थिर सर्वेक्षण पथक आणि मतदान यंत्र देवण्यात आलेल्या ठिकाणांसाठी भेट दिली. यावेळी त्यांनी ज्येष्ठ व दिव्यांग मतदारांसाठी देण्यात येणाऱ्या परकसत्या मतदान सुविधांचा तसेच मतदार माहिती चिठ्ठीच्या वाटपाना आढावा घेतला.

तसेच सुळकूड येथील स्टाॅम रूम व स्थिर सर्वेक्षण पथकाला भेट देऊन सर्व वाहनांची कडक तपासणी करण्याच्या सूचना त्यांनी यावेळी दिल्या. तसेच कागल, गडहिंग्लज, नागोटी, आजरा या तालुक्यांमधील मतदानाची टक्केवारी वाढवण्यासाठी व्यापक जनजागृती करण्याच्या सूचनाही त्यांनी यावेळी दिल्या. यावेळी उपनिर्माणी अधिकारी सुशांत बसोडे, तहसीलदार अमरदीप वाकडे, मतदान केंद्रस्तरीय अधिकारी (बीएलओ) अनंत खोत, तलाठी सुनील खेडकर तसेच संचालित अधिकारी, कर्मचारी उपस्थित होते.



बैठकीत श्री. डोंगळे यांनी व्याख्येत केला.

बैठकीस राष्ट्रवादी अजित पवार गटाचे तालुक्याध्यक्ष तथा गोकुळचे संचालक प्रा. किशनराव चोगले, हनुताय स्वामी वारके उमेशरावचे चेअरमन व बिद्रीचे संचालक उमेशराव भोंडरे, राष्ट्रवादी युवक काँग्रेसचे प्रदेश सचिव अधिषेक डोंगळे, भाजपाचे संभाजीराव आरे, विजय महाडिक, शिसेरामेचे तालुक्याध्यक्ष

पंचवटी शुक्रवार ता. २६ पासून ऑनलाईन बुकिंग bookmyshow

रोज ३ खेळ १२*३ व रात्री ९ वा. रोज १ खेळ *६ वा. नटसम्राट नंतर आणखी एक जबरदस्त चित्रपट

श्रीदत्त शुक्रवार, ता. २६ पासून

रोज ४ खेळ - १ * ४ * ७ * १० वा.

मस्त रोमँटीक इंग्रजी चित्रपट

रम्प शकर-भाग-२

शहरात प्रथमच * फक्त प्रौढांसाठी

श्रीहरी शुक्रवार, ता. २६/०४/२४ पासून

रोज १ वा.

मस्त रोमँटीक हिंदी चित्र

मनचित्री

प्रौढांसाठी ४ व ७ वा.

कामूकता

राधाकृष्ण ३ उक्ती मल्टिप्लेक्स

Real 3D EFFECTS & DOLBY ATMOS SOUND Only in RADHAKRISHNA MULTIPLEX

7447440070 bookmyshow

रुस्लान	१०.३० AM, ०१.०० PM, ०४.०० PM, ०७.०० PM, १०.०० PM
जुन फर्निचर	१२.३० PM, ०३.३० PM, ७.०० PM, ९.४५ PM
मैदान	०७.१५ PM, १०.३० PM
लेक असावी तर अशी	०४.१५ PM
बडे मिया छोटे मिया 2D	०१.१५ PM

किरणपार प्रवेशेस अर्जुन द्या आमच्या रविवार व सोमवार प्रकाशबद्ध खासकरून पिपा, पासा, सँडविच, मॉलिक रेड आणि बॉस्मा एक्सप्रेसो कोफी इतक्यात प्रवेश.

फॉर्च्युन सिनेप्लेक्स इचलकरंजी

Now Book Tickets on bookmyshow OR Via www.fortunecineplex.in

जुन (U) (MAR)	01.15, 04.15, 07.30, 10.15pm
मैदान (U) (MAR)	01.00, 07.00, 10.00pm
घोस्टबस्टर्स 2 (2D) (U) (MAR)	11.00am, 10.30pm
बडे मिया छोटे मिया (2D) (U) (MAR)	04.00pm
लेक असावी तर अशी (U) (MAR)	07.15pm

आज पहा कोणताही मॉर्निंग शो फक्त 80 ह. मध्ये

अधिक माहितीसाठी संपर्क : +91 88 88 01 51 11

गुरु शुक्रवार ता. २६ पासून ऑनलाईन बुकिंग bookmyshow

३ खेळ १ * ४ * ७ वा. १ खेळ रात्री ९.३० वा.

चला भुतनगरीच्या साहसी सफरीला

घोस्टबस्टर्स प्रोजेक्शन एंपायर (हिंदीमध्ये जागतिक रिलीज)

जुन फर्निचर मराठी चित्रपट

भाग्यरेखा लेखक प्रोजेक्ट्स

शुक्रवार ता. २६ पासून

रोज ३ खेळ १२*३*६ वाजता

या महातायाला उद्भवून दाखवा!

सहकुटूंब पहावा असा मराठी चित्रपट

लेक असावी तर अशी



वास्तुशास्त्र हा भगवान विष्णूकर्म यांचा धर्मग्रंथ आहे. विश्वकर्माजी हे कारागिरी आणि वास्तुशास्त्रासह इतर शास्त्रांचे महान तयार करणे आणि त्यांच्यासाठी विविध प्राकारांची आकर्म निवासस्थाने निर्माण करणे हे विश्वकर्माचे कार्य आहे. देवांनी बांधलेल्या राजवाड्यांमध्ये सर्वदेव सुख-समृद्धी लाभली आहे. याचे प्रमुख कारण म्हणजे वास्तुशास्त्राचे ज्ञान.

वास्तुशास्त्रात पूर्व दिशेचे महत्त्व काय आहे?

संग्रह आवडतो, परंतु वास्तुशास्त्रात पूर्व दिशेला पितृ वर्णन म्हटले आहे,



१०० टक्के सकारात्मक इमारत बांधणे अशक्य आहे. प्रत्येक इमारतीमध्ये असा काही बिंदू असतो ज्याचा काही ना काही नकारात्मक प्रभाव पडतो. नकारात्मक परिणाम मोठ्या प्रमाणावर झाला तर, त्याचा आल्याला जीवनावर परिणाम होऊ शकतो आणि हानी होऊ शकते.

या नकारात्मक प्रभावाचा सामना करण्यासाठी, भगवान विश्वकर्माजींनी काही उपाय सांगितले आहेत जे आपल्या समस्यांना कोणताही त्रास न आणता सोडवू शकतात. कोणतीही वास्तू जेव्हा बांधायची असते तेव्हा वास्तूच्या नियमांकडे विशेष लक्ष दिले पाहिजे जेणेकरून आपल्याला सकारात्मक परिणाम मिळतील. तर आण आपण पूर्व दिशा आणि पूर्व दिशेला कोणत्या गोष्टी असाव्यात याबद्दल जाणून घेणार आहोत.

पूर्व दिशा म्हणजे सूर्यदेवाची दिशा, सूर्य देव आणि चंद्र देव पूर्व दिशेला उगवतात. सूर्यदेवाला लाल

ज्याप्रमाणे सूर्य रोज उगवतो, त्याप्रमाणे जीवनात निराश होऊ नये, नेहमी सूर्याप्रमाणे बनले पाहिजे. जड वस्तू पूर्व दिशेला ठेवू नयेत. निरूपयोगी वस्तू ठेवू नयेत. पूर्वकडे जागा शक्य तितकी वाढवावी. जर काही भंगार वस्तू पूर्व दिशेला ठेवले असेल तर ते या दिशेच्या दरेतेचा अपमान केल्यासारखे आहे. या दिशेला शौचालय वगैरे बांधले तर जीवनात प्रातीच्या मार्गात अडथळे निर्माण होतात. पूर्वकडील जागा सपाट किंवा विषध उतार असेलती असावी, किंवा विषध उतार असेलती असावी, किंवा विषध उतार असेलती असावी, किंवा विषध उतार असेलती असावी.

पूर्वकडील जागा उंच नसावी कारण त्यामुळे येणारा सूर्यप्रकाश अडतो आणि आर्थिक नुकसान होते. पूर्व दिशेला अशी जास्त झाडे नसावीत ज्यांची पत्रे हिरवी असतात. पूर्व दिशेला जागा शक्य तितकी स्वच्छ ठेवावी. जमीन सपाट असावी आणि जर घराचा दरवाजा पूर्व दिशेला नसेल तर खोलीच्या खिडक्या दिशेकडे असाव्यात. पूर्व दिशा ज्यामुळे सूर्यप्रकाश खोलीत प्रवेश करू देईल. त्यास आत सोडल्याने आपले सकारात्मक क्षेत्र वाढवतात आणि जीवनात प्रातीच्या मार्ग खुला होतो. दिवसा पूर्वाभिमुख खिडक्या उघड्या ठेवा म्हणजे सूर्याची किरणे खोलीत जातील आणि नकारात्मकता दूर होईल.

पडते, ते स्वतःच नकारात्मक प्रभाव देतात आणि मन दुःखाने भरतात, त्यांच्यामुळे निद्रानाश आणि तणावसारख्या समस्या उद्भवतात. पूर्व दिशेला जागा शक्य तितकी स्वच्छ ठेवावी. जमीन सपाट असावी आणि जर घराचा दरवाजा पूर्व दिशेला नसेल तर खोलीच्या खिडक्या दिशेकडे असाव्यात. पूर्व दिशा ज्यामुळे सूर्यप्रकाश खोलीत प्रवेश करू देईल. त्यास आत सोडल्याने आपले सकारात्मक क्षेत्र वाढवतात आणि जीवनात प्रातीच्या मार्ग खुला होतो. दिवसा पूर्वाभिमुख खिडक्या उघड्या ठेवा म्हणजे सूर्याची किरणे खोलीत जातील आणि नकारात्मकता दूर होईल.

मे महिन्यात वृषभ राशीत बनणार मालव्य राजयोगी

मे महिन्यात शुक्र वृषभ राशीत प्रवेश करणार आहे. १९ मे रोजी शुक्र हा वृषभ राशीत प्रवेश करेल. ज्योतिषशास्त्रानुसार, शुक्र जेव्हा त्याच्या उच्च राशीत असतो तेव्हा तो मालव्य राजयोगी तयार करतो. जेव्हा शुक्र वृषभ राशीत प्रवेश करेल तेव्हा तो गुरुशी संघर्षात येईल. शुक्र आणि गुरुच्या संघर्षामुळे गजलक्ष्मी राजयोगीही तयार होईल. मालव्य राजयोगी असणारे आणि गजलक्ष्मी राजयोगीच्या शुभ प्रभावामुळे वृषभ राशीसह ५ राशीच्या लोकांना मे महिन्यात चांगले दिवस येतील. पण या ५ भाष्यवान राशी मेषाच्या कोणत्याही मालव्य राजयोगी फार शुभ ठरेल. या काळात मालव्य संपत्तीत अनेक प्रतीती वाढ होईल. मालव्य जीवनात या राजयोगीचे सकारात्मक परिणाम पडतील. जे स्वतःचा व्यवसाय चालवतात, त्यांच्यासाठी हा राजयोगी फायद्याचा ठरेल आणि मालव्य संपत्तीत भरघोस वाढ होईल. मालव्य जीवनात चांगले पैसे कमावेल. आरोग्याच्या बाबतीत दोषे लक्ष देण्याची आवश्यकता आहे. डोळे आणि धातूची संरक्षित समस्यांना सामोरे जावू शकते.

वृषभ रास

वृषभ राशीच्या लोकांसाठी मालव्य राजयोगी फार शुभ ठरेल. या काळात मालव्य संपत्तीत अनेक प्रतीती वाढ होईल. मालव्य जीवनात या राजयोगीचे सकारात्मक परिणाम पडतील. जे स्वतःचा व्यवसाय चालवतात, त्यांच्यासाठी हा राजयोगी फायद्याचा ठरेल आणि मालव्य संपत्तीत भरघोस वाढ होईल. मालव्य जीवनात चांगले पैसे कमावेल. आरोग्याच्या बाबतीत दोषे लक्ष देण्याची आवश्यकता आहे. डोळे आणि धातूची संरक्षित समस्यांना सामोरे जावू शकते.

सिंह रास

वृषभ राशीतील शुक्रांचे संक्रमण मालव्यासाठी फायद्याचे ठरेल. या काळात मालव्य संपत्तीत अनेक प्रतीती वाढ होईल. मालव्य जीवनात या राजयोगीचे सकारात्मक परिणाम पडतील. जे स्वतःचा व्यवसाय चालवतात, त्यांच्यासाठी हा राजयोगी फायद्याचा ठरेल आणि मालव्य संपत्तीत भरघोस वाढ होईल. मालव्य जीवनात चांगले पैसे कमावेल. आरोग्याच्या बाबतीत दोषे लक्ष देण्याची आवश्यकता आहे. डोळे आणि धातूची संरक्षित समस्यांना सामोरे जावू शकते.

कन्या रास

कन्या राशीच्या लोकांसाठी शुक्रांचे संक्रमण त्यांच्या करिअरसाठी शुभ परिणाम देणार ठरेल. मालव्य जीवनात मालव्य कर्मणावर काम करू शकाल आणि त्यात नशीब तुम्हाला साथ देईल. व्यवसाय करणाऱ्यांना चांगला फायदा होईल. या काळात अविवाहित लोक विवाहासाठी स्वच्छ शोषण्यात यशस्वी होतील. तुमचे आरोग्यही चांगले राहील आणि तुम्हाला

वृश्चिक रास

मालव्य राजयोगी वृश्चिक राशीच्या लोकांच्या जीवनात आनंद घेऊन येईल. व्यासायत तुम्हाला काही अहदहानांना सामोरे जावू लागत असले तरी हळूहळू सर्व गोष्टी सावरतील. या काळात तुम्ही शुभ पैसे खर्च कराल. परंतु तुम्ही कामाई देखील तितकीच असले. भ्रम संबंधांच्या बाबतीत तुम्हाला काही आल्यांना सामोरे जावू लागू शकते आणि तुम्हाला प्रकरणात कोणताही निर्णय विचारपूर्वक घ्यावा लागेल.

मकर रास

आर्थिक स्थितीच्या दृष्टीने शुक्रांचे संक्रमण मालव्यासाठी फायद्याचे ठरेल. या काळात मालव्य संपत्तीत अनेक प्रतीती वाढ होईल. मालव्य जीवनात या राजयोगीचे सकारात्मक परिणाम पडतील. जे स्वतःचा व्यवसाय चालवतात, त्यांच्यासाठी हा राजयोगी फायद्याचा ठरेल आणि मालव्य संपत्तीत भरघोस वाढ होईल. मालव्य जीवनात चांगले पैसे कमावेल. आरोग्याच्या बाबतीत दोषे लक्ष देण्याची आवश्यकता आहे. डोळे आणि धातूची संरक्षित समस्यांना सामोरे जावू शकते.

वृश्चिक रास

मालव्य राजयोगी वृश्चिक राशीच्या लोकांच्या जीवनात आनंद घेऊन येईल. व्यासायत तुम्हाला काही अहदहानांना सामोरे जावू लागत असले तरी हळूहळू सर्व गोष्टी सावरतील. या काळात तुम्ही शुभ पैसे खर्च कराल. परंतु तुम्ही कामाई देखील तितकीच असले. भ्रम संबंधांच्या बाबतीत तुम्हाला काही आल्यांना सामोरे जावू लागू शकते आणि तुम्हाला प्रकरणात कोणताही निर्णय विचारपूर्वक घ्यावा लागेल.

मकर रास

आर्थिक स्थितीच्या दृष्टीने शुक्रांचे संक्रमण मालव्यासाठी फायद्याचे ठरेल. या काळात मालव्य संपत्तीत अनेक प्रतीती वाढ होईल. मालव्य जीवनात या राजयोगीचे सकारात्मक परिणाम पडतील. जे स्वतःचा व्यवसाय चालवतात, त्यांच्यासाठी हा राजयोगी फायद्याचा ठरेल आणि मालव्य संपत्तीत भरघोस वाढ होईल. मालव्य जीवनात चांगले पैसे कमावेल. आरोग्याच्या बाबतीत दोषे लक्ष देण्याची आवश्यकता आहे. डोळे आणि धातूची संरक्षित समस्यांना सामोरे जावू शकते.

मकर रास

आर्थिक स्थितीच्या दृष्टीने शुक्रांचे संक्रमण मालव्यासाठी फायद्याचे ठरेल. या काळात मालव्य संपत्तीत अनेक प्रतीती वाढ होईल. मालव्य जीवनात या राजयोगीचे सकारात्मक परिणाम पडतील. जे स्वतःचा व्यवसाय चालवतात, त्यांच्यासाठी हा राजयोगी फायद्याचा ठरेल आणि मालव्य संपत्तीत भरघोस वाढ होईल. मालव्य जीवनात चांगले पैसे कमावेल. आरोग्याच्या बाबतीत दोषे लक्ष देण्याची आवश्यकता आहे. डोळे आणि धातूची संरक्षित समस्यांना सामोरे जावू शकते.

पैसे वाचवायचे असतील तर घरात करा हे बदल



घरात वास्तूनुसार नियम न पाळल्यास लोकांना जीवनात अनेक प्रकारच्या समस्यांना सामोरे जावे लागते. घरात सकारात्मक ऊर्जायेची नकारात्मकता वाढविणे टाळावे आहे. या दिवशी भावना शंकराची पूजा केली जाते. या दिवशी हे भावना शंकर-पार्वतीची भक्तिवाचना पुरा करतात, त्यांच्या सर्व मनाकामना पूर्ण होतात, असे मानले जाते. याशिवाय या दिशेला व्रत पाळल्यास अमृतप्राप्ती होते अशी देखील मान्यता आहे.

मे महिन्याच्या पहिल्या प्रदोष व्रत ५ मे २०२४ रोजी ठेवण्यात येणार आहे. रविवारी येणारे प्रदोष व्रत हे रवि प्रदोष व्रत म्हणून ओळखले जाते, चला तर मग जाणून घेऊयात या व्रताची संरक्षित माहिती. हिंदू कैलंडरनुसार, वैशाख महिन्यातील कृष्ण पक्षातील त्रयोदशी तिथी रविवार, ५ मे २०२४ रोजी

मे महिन्यातील पहिले प्रदोष व्रत कधी?

सनातन धर्मात प्रदोष व्रत अत्यंत प्राधान्य मानले जाते. या दिवशी भावना शंकराची पूजा केली जाते. या दिवशी हे भावना शंकर-पार्वतीची भक्तिवाचना पुरा करतात, त्यांच्या सर्व मनाकामना पूर्ण होतात, असे मानले जाते. याशिवाय या दिशेला व्रत पाळल्यास अमृतप्राप्ती होते अशी देखील मान्यता आहे.

मे महिन्याच्या पहिल्या प्रदोष व्रत ५ मे २०२४ रोजी ठेवण्यात येणार आहे. रविवारी येणारे प्रदोष व्रत हे रवि प्रदोष व्रत म्हणून ओळखले जाते, चला तर मग जाणून घेऊयात या व्रताची संरक्षित माहिती. हिंदू कैलंडरनुसार, वैशाख महिन्यातील कृष्ण पक्षातील त्रयोदशी तिथी रविवार, ५ मे २०२४ रोजी

जाने, चला तर मग जाणून घेऊयात या व्रताची संरक्षित माहिती.



मे महिन्याच्या पहिल्या प्रदोष व्रत ५ मे २०२४ रोजी ठेवण्यात येणार आहे. रविवारी येणारे प्रदोष व्रत हे रवि प्रदोष व्रत म्हणून ओळखले जाते, चला तर मग जाणून घेऊयात या व्रताची संरक्षित माहिती. हिंदू कैलंडरनुसार, वैशाख महिन्यातील कृष्ण पक्षातील त्रयोदशी तिथी रविवार, ५ मे २०२४ रोजी

मे २०२४ रोजी पाळजे जाणार आहे यारोकरवच मेल्लेयशा

प्रदोष व्रताला हिंदू धर्मात विशेष महत्त्व आहे. या पवित्र दिवशी कर्क उपासने करणाऱ्या भाविकांना शुद्ध-समृद्धी लाभते, असे म्हटले जाते. तसेच भावना शंकराचा आशीर्वाद प्राप्त होतो. काही लोक या दिवशी भगवान शंकराच्या नटराज रुपाची पूजा करतात.

धार्मिक मान्यतेनुसार या दिवशी देवांचा देव म्हणजेच तोंड करून अप्सरा राक्षसांचा पराभव होतो. भगवान शिवाचे नृत्याविष्ट नटवाज नावाने ओळखले जाते, जिच्या उपासनेने अक्षय फल मिळते अशी मान्यता आहे.

घरात चांदीची मासे ठेवल्याने संकट टळते

चांदी ही सर्वांत शुभ आणि मऊ धातू मानली जाते. त्याचप्रमाणे शुभ आणि मंगलमयी प्रतिक्रियांमध्ये यश, गाय, हत्ती, सिंह याशिवाय माशांचा आणू लागतो आहे. चला जाणून घेऊयात चांदीच्या माशांचे महत्त्व ...

चांदीच्या माशांचे काय फायदे आहेत - हे मूबलक प्रमाणात संपत्तीचे आगमन सूचित करते. - घरात ठेवल्याने चारही दिशांकडून शुभ बळगती मिळते. - जर चांदीची मासे सळकळी प्रथम दर्शन केले तर दिवस चांगला, अनूकूल राहतील आणि आनंदाने राहता येतील. - व्यवसायात इच्छित प्रतीतीची या दुकान उघडतांबरोबर याचे दर्शन शुभ मानले जाते. - करिअरमध्ये पदोन्नतीसाठी सिल्व्हर फिश देखील सजविली जाते.

बऱ्याच लग्नात वधू-वरांना मूलीच्या वडिलेकडून चांदीची मासे दिली जातात जेणेकरून त्यांच्या आयुष्यात गोष्टणा काळम राहो. - माशांवाढ असे म्हणतात की ज्या घरात त्यांना पाळण्यात येतात. वधू घराची आपली त्या स्वतःवर घ्यात. कोणत्याही धर्मात आपली आपत्ती कुठल्याही मुक्ता प्राणाने देण्याची इच्छा असते, म्हणूनच कर्मात चांदीची मासे प्रतिकारक झाली आहे. - सिल्व्हर फिश आरोग्यासाठी वरदान देखील आणते

देव देवतांसाठी ठेवण्यात येणाऱ्या उपासनांचे महत्त्व काय?

सनातन परंपरेत सर्व देवी-देवतांसाठी पाळले जाणारे व्रत हे एक प्रकारे पवित्र यज्ञ किंवा हवनचढे दुसरे रूप आहे. यामध्ये, त्यांची आराधना करून त्यांची उपासना किंवा पूजा प्राप्त करणे हा मुख्य उद्देश आहे. उरुच्या अर्थाने उपासने हे धर्माचे साधन मानले जाते. ज्यामध्ये मक संव नियम आणि परंपरा पाळतो आणि जप, तपस्या इत्यादीद्वारे आपल्या आराध्य देवतेला प्रसन्न करतो. उपासनाची परंपरा जगातील जवळजवळ सर्व धर्मांमध्ये आढळते. सर्व इच्छांसाठी ठेवलेले हे उपासना मानवाच्या सर्व पापाना नाश करतात आणि त्यांना पुण्य प्राप्त करतात. उपासने हे मानवाच्या मानसिक आणि आध्यात्मिक शुद्धीकरणे साधन आहे. आठवड्याच्या सात दिवसांच्या

उपासनांचे महत्त्व काय?

उपासनांचे महत्त्व काय? सनातन परंपरेत सर्व देवी-देवतांसाठी पाळले जाणारे व्रत हे एक प्रकारे पवित्र यज्ञ किंवा हवनचढे दुसरे रूप आहे. यामध्ये, त्यांची आराधना करून त्यांची उपासना किंवा पूजा प्राप्त करणे हा मुख्य उद्देश आहे. उरुच्या अर्थाने उपासने हे धर्माचे साधन मानले जाते. ज्यामध्ये मक संव नियम आणि परंपरा पाळतो आणि जप, तपस्या इत्यादीद्वारे आपल्या आराध्य देवतेला प्रसन्न करतो. उपासनाची परंपरा जगातील जवळजवळ सर्व धर्मांमध्ये आढळते. सर्व इच्छांसाठी ठेवलेले हे उपासना मानवाच्या सर्व पापाना नाश करतात आणि त्यांना पुण्य प्राप्त करतात. उपासने हे मानवाच्या मानसिक आणि आध्यात्मिक शुद्धीकरणे साधन आहे. आठवड्याच्या सात दिवसांच्या

रविवाराचा उपासना

सूर्यदेवासाठी ठेवण्यात येणाऱ्या उपासनांचे महत्त्व काय? सनातन परंपरेत सर्व देवी-देवतांसाठी पाळले जाणारे व्रत हे एक प्रकारे पवित्र यज्ञ किंवा हवनचढे दुसरे रूप आहे. यामध्ये, त्यांची आराधना करून त्यांची उपासना किंवा पूजा प्राप्त करणे हा मुख्य उद्देश आहे. उरुच्या अर्थाने उपासने हे धर्माचे साधन मानले जाते. ज्यामध्ये मक संव नियम आणि परंपरा पाळतो आणि जप, तपस्या इत्यादीद्वारे आपल्या आराध्य देवतेला प्रसन्न करतो. उपासनाची परंपरा जगातील जवळजवळ सर्व धर्मांमध्ये आढळते. सर्व इच्छांसाठी ठेवलेले हे उपासना मानवाच्या सर्व पापाना नाश करतात आणि त्यांना पुण्य प्राप्त करतात. उपासने हे मानवाच्या मानसिक आणि आध्यात्मिक शुद्धीकरणे साधन आहे. आठवड्याच्या सात दिवसांच्या

पुष्यवती मंगळ देव

यांच्यासाठी ठेवण्यात येणाऱ्या उपासनांचे महत्त्व काय? सनातन परंपरेत सर्व देवी-देवतांसाठी पाळले जाणारे व्रत हे एक प्रकारे पवित्र यज्ञ किंवा हवनचढे दुसरे रूप आहे. यामध्ये, त्यांची आराधना करून त्यांची उपासना किंवा पूजा प्राप्त करणे हा मुख्य उद्देश आहे. उरुच्या अर्थाने उपासने हे धर्माचे साधन मानले जाते. ज्यामध्ये मक संव नियम आणि परंपरा पाळतो आणि जप, तपस्या इत्यादीद्वारे आपल्या आराध्य देवतेला प्रसन्न करतो. उपासनाची परंपरा जगातील जवळजवळ सर्व धर्मांमध्ये आढळते. सर्व इच्छांसाठी ठेवलेले हे उपासना मानवाच्या सर्व पापाना नाश करतात आणि त्यांना पुण्य प्राप्त करतात. उपासने हे मानवाच्या मानसिक आणि आध्यात्मिक शुद्धीकरणे साधन आहे. आठवड्याच्या सात दिवसांच्या

शनिवाराचा उपासना

शनिवाराचा उपासना सूर्यदेवासाठी ठेवण्यात येणाऱ्या उपासनांचे महत्त्व काय? सनातन परंपरेत सर्व देवी-देवतांसाठी पाळले जाणारे व्रत हे एक प्रकारे पवित्र यज्ञ किंवा हवनचढे दुसरे रूप आहे. यामध्ये, त्यांची आराधना करून त्यांची उपासना किंवा पूजा प्राप्त करणे हा मुख्य उद्देश आहे. उरुच्या अर्थाने उपासने हे धर्माचे साधन मानले जाते. ज्यामध्ये मक संव नियम आणि परंपरा पाळतो आणि जप, तपस्या इत्यादीद्वारे आपल्या आराध्य देवतेला प्रसन्न करतो. उपासनाची परंपरा जगातील जवळजवळ सर्व धर्मांमध्ये आढळते. सर्व इच्छांसाठी ठेवलेले हे उपासना मानवाच्या सर्व पापाना नाश करतात आणि त्यांना पुण्य प्राप्त करतात. उपासने हे मानवाच्या मानसिक आणि आध्यात्मिक शुद्धीकरणे साधन आहे. आठवड्याच्या सात दिवसांच्या

शनिवाराचा उपासना

शनिवाराचा उपासना सूर्यदेवासाठी ठेवण्यात येणाऱ्या उपासनांचे महत्त्व काय? सनातन परंपरेत सर्व देवी-देवतांसाठी पाळले जाणारे व्रत हे एक प्रकारे पवित्र यज्ञ किंवा हवनचढे दुसरे रूप आहे. यामध्ये, त्यांची आराधना करून त्यांची उपासना किंवा पूजा प्राप्त करणे हा मुख्य उद्देश आहे. उरुच्या अर्थाने उपासने हे धर्माचे साधन मानले जाते. ज्यामध्ये मक संव नियम आणि परंपरा पाळतो आणि जप, तपस्या इत्यादीद्वारे आपल्या आराध्य देवतेला प्रसन्न करतो. उपासनाची परंपरा जगातील जवळजवळ सर्व धर्मांमध्ये आढळते. सर्व इच्छांसाठी ठेवलेले हे उपासना मानवाच्या सर्व पापाना नाश करतात आणि त्यांना पुण्य प्राप्त करतात. उपासने हे मानवाच्या मानसिक आणि आध्यात्मिक शुद्धीकरणे साधन आहे. आठवड्याच्या सात दिवसांच्या



हिटणी : जस केलेल्या रकमेसोबत निवडणूक अधिकारी.

हिटणी चेकपोस्टवर

२ लाख ६५ हजार रुपये जप्त

संकेतस्थ. ता. २१ (प्रतिनिधी) -

लोकसभा निवडणुकीच्या पार्यटनीय हिटणी चेकपोस्टवर दुचाकी - चारचाकी वाहनांची तपासणी करताना काशीम सैयद यांच्या क्रेटा क्रमकत एम एच ०४-के.आर ७८६८ वाहनातून विना कागदपत्रे असलेले २ लाख ६५ हजार रुपये जप्त करण्यात आले आहेत. येथे वाहनांची तपासणी करताना ही कारवाई करण्यात आल्याची माहिती एमसीसी नोंदल अधिकारी डी.वसवराज यांनी दिली.

ही कारवाई एमसीसी नोंदल अधिकारी डी.वसवराज, एसएसटी अधिकारी संजीव पुजारी, एफएसटी अधिकारी सोमेश्वर गुड्डा आणि पोलीस कर्मचाऱ्यांनी केली आहे.

काशीम सैयद भडगांव ते मरडीमठकडे जाताना ही कारवाई करण्यात आली. हुकूमती मतेसोबत सर्व चेकपोस्टवर दुचाकी - चारचाकी वाहनांची तसेच संशयास्पद बस मधील प्रवाशांची तपासणी केली जात आहे. त्यामुळे वाहनधारकांनी ये-जा करताना आपल्याजवळ तिसर कागदपत्र ठेवणे आवश्यक असल्याचे डी.वसवराज यांनी सांगितले.

फसवणूकप्रकरणी एकास अटकपूर्व जामीन

इचलकरंजी, ता. २६ -

१ कोटी २१ लाख ४४ हजार ३७० रुपयांची फसवणूक प्रकरणात येथील मूल व्यापारी मयूर पंजरा अग्रवाल यास येथील जिल्हा व सत्र न्यायालयाने अटकपूर्व जामीन मंजूर केला.

मूल व्यापारी मयूर अग्रवाल यांच्या विरोधात मनिषकुमार कैलासधर धतू यांनी १ कोटी २१ लाख ४४ हजार ३७० रुपयांची फसवणूक केल्याप्रकरणी आर्थिक गुन्हे अन्वेषण शाखा कोल्हापूर येथे तक्रार दाखल केली आहे. सदर काही आर्थिक गुन्हे अन्वेषण शाखेचे अधिकारी सतत तपासाच्या कारणावरून मयूर अग्रवाल व त्यांच्या कुटुंबियांना मानसिक व शारीरिक छळ करत होते. या प्रकरणात अटक होईल याविषयी मयूर अग्रवाल यांचे अॅड. सचिन माने यांच्या मार्फत जिल्हा व सत्र न्यायालयात अटकपूर्व जामीन अर्ज दाखल केला होता.

यावर सुनावणी होऊन तक्रारदार धतू यांनी कोणत्याही पोलिस स्टेशनमध्ये तक्रार दाखल न करता घट अर्थिक गुन्हे अन्वेषण शाखा कोल्हापूर येथे तक्रार दाखल करून चौकशी लावली. तसेच सध्या व्यवहारातील जे काही देणे-घेणे असेल तो साद दिवाणी स्वस्थाचा असून रकम वसुलीसाठी पोलिस यंत्रणेचा वापर करता येना तसेच या प्रकरणात अटक होण्याची शक्यता असल्याने त्यास अटकपूर्व जामीन द्यावा असा युक्तीवाद अॅड. सचिन माने यांनी केला. सदरचा युक्तीवाद ग्राह्य मानून न्यायालयाने अटकपूर्व जामीन मंजूर केला.

पंढरपूरत पिण्याच्या पाण्यासाठी प्रशासन सतर्क, बंधान्यातील पाणीसाठा चिंताजनक

बंधान्यात केवळ १.८० मिटर पाणी साठा; शहराला दोन दिवसाआड पाणी पुरवठा होणार!

पंढरपूर, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

पंढरपूर शहराला पाणीपुरवठा होणाऱ्या बंधान्यातील पाण्याची पातळी कमी होत असल्याने नगरपरिषद प्रशासन पाण्याच्या नियोजनासाठी सतर्क झाले आहे. मुख्यधिकारी प्रशांत जाधव व अधिकार्यांनी पाण्याची पातळी मोजून पाहणी केली.

पंढरपूर शहरासह सांगोला व ८० गावांना पाणीपुरवठा होत असलेल्या चंद्रभागा नदीवरील बंधान्यातील पाण्याची पातळी कमी होऊ लागली आहे. बंधान्यात १.८० मिटर पाणी साठा शिक्कू आहे. यामुळे लवकरच शहराला दोन दिवसाआड पाणीपुरवठा होण्याची शक्यता वर्तविण्यात येत आहे.

यंदा म्हणावा तसा पाऊस पडला

नसल्याने उजनी धरण ६० टक्के भरले होते. उजनी धरणाला पाणी पिण्यासाठी व शेतीसाठी वापरण्यात आले. यामुळे सध्या उजनी धरण वजा ४० टक्के पाणीसाठा आहे. धरणातील पाणी पिण्यासाठी राखीव ठेवण्यात आले आहे. पंढरपूर शहराला पाणीपुरवठा होत असलेल्या चंद्रभागा बंधान्यात ३ मिटर पर्यंत पाणी पातळी साठू शकते. सध्या बंधान्यात १.८० मिटर पाणी असून पाणी दरोडा प्रणालीपुरवठा केल्यास २० मे पर्यंत पुरवठा होऊ शकतो. दरम्यान सध्या उन्हाळ्यातील तीव्रता वाढत असल्याने पिण्याच्या पाण्याची मागणी वाढण्याची शक्यता नाकारता येत नाही.

नगरपरिषद प्रशासनाकडून बंधान्यातील असलेले पाणी जास्त दिवस पुरव्याचे पाहणी करून घ्यायचे आहे.

खास. माने यांना मतदान म्हणजेच मोदींना मतदान

सुरेश हाळवणकर

इचलकरंजी, ता. २६ -

जे लोक निवडून सत्तेत येणार नाहीत ते फुकट देण्याची घोषणा करीत आहेत. ही आश्चर्याची गोष्ट आहे. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांचा लाभार्थी प्रत्येक घरात आहे. धैर्यशील माने यांना मतदान म्हणजेच मोदींना मतदान, असे प्रतिपादन भाजपाचे प्रदेश उपाध्यक्ष सुरेश हाळवणकर यांनी केले.

हातकणंगले लोकसभा मतदारसंघातील महायुतीचे उमेदवार धैर्यशील माने यांच्या प्रचारार्थ जवाहरनगर येथे आयोजित कार्य संभेत सुरेश हाळवणकर बोलत होते.

सुरेश हाळवणकर म्हणाले, मोदींना हटवा हा एकच अर्जदा विरोधकांचा आहे. मोदी आल्यास त्यांचा प्रश्नचार्च होणार आहे.



त्यामुळे सर्वजण एकत्र आले आहेत. देशाला पुढे नेण्यासाठी मोदींची गरज आहे. रुफाटी सोलरच्या माध्यमातून घराघरात मोफत वीज उपलब्ध होणार आहे. सामान्यांचे प्रश्न सोडविण्यासाठी मोदी शिवाय पर्याय नाही. पुढीलकाळ जाधव म्हणाले, धैर्यशील माने यांनी मोठ्या प्रमाणात विकास निधी मरदासंघात आणला आहे. त्यासाठी त्यांना पुन्हा संधी देण्याची गरज आहे. यावेळी हिंदुराव शेळके, मनोज

हिंमारे, अनिल डाक्या, निवास कांबळे, जहांगिर पटेकर, उत्तम विभुने, राजाराम पोवार, रवि गोंदकर, प्रताप पाटील, सुमिल कोरवी, प्रियंका जमादार, सुमिल तांडे, प्रियंका लोटके, सुमिल उन्हाळे, सुजाता कोरे, के.राज सागर, प्रमोद गोंगे, गंगा पाटील, राजाराम बोराडे, अनिल चौगुले, राहुल तेलंगि सभेचे आयोजक दिपक पाटील, महेश शंभर, अनिल जावळे प्रियंका पाटील, आदींसह भागातील नागरिक उपस्थित होते.

सर्वांगिण विकासासाठी मला विजयी करा

खास. धैर्यशील माने यांचे आवाहन

पेठवडगाव, ता. २६ -

मतदार संघातील महामार्ग, औद्योगिक वसाहती, पिण्याच्या पाणी योजना, शिवराजभवन यासह विविध विकासकामांसाठी केवळ दोन ते अडिच वर्षात तब्बल ८२०० कोटींचा निधी खेचून आणला आहे. मतदारसंघात राहू हे शक्य होत नाही. तर त्यासाठी केंद्र व राज्य सरकारने पाठपुरावा करावा लागतो.

मतदारसंघातील जनतेच्या सुदैवाने तशी प्रकृष्ट परिस्थिती सध्या आहे. त्यामुळे अधिकाधिक निधी उपलब्ध करून मतादरसंघाचा सर्वांगिण विकास साधण्यासाठी विजयी करण्याचे आवाहन हातकणंगले लोकसभा मतदारसंघातील महायुतीचे उमेदवार धैर्यशील माने यांनी केले.

बाजार येथे शाहू हॉलमध्ये ताराराणी पक्षाच्यावतीने आयोजित कार्यकर्त्यांचा प्रचार मेळाव्यात ते बोलत होते.



धैर्यशील माने यांच्या प्रचारार्थ बाजार येथे आयोजित ताराराणी पक्षाच्या कार्यकर्त्यां मेळाव्यात बोलताना धैर्यशील माने.

खासदार माने पुढे म्हणाले, मी बोलतो ते करून दाखवितो. तीन राष्ट्रीय महामार्ग माझ्या मतदार संघात आहेत. महामार्गांमार्फत पाच नव्या औद्योगिक वसाहती होत आहेत. त्यातून रोजगार निर्मिती होत आहे. यासाठी मतदार संघात किमान दहा लाख कोटींचा गुंतवणूक होण्यासाठी मी प्रयत्नशील आहे. मी केलेल्या मी विकासकामांचा लेखाजोखा लवकरच मतदारांच्या हातात देत आहे.

आमदार प्रकाश आवाडे म्हणाले, नरेंद्र मोदी यांना तिसऱ्या

पंतप्रधान करण्याचे मतदारांनी ठरविले आहे. त्यामुळे अवधी बार यारु पाप धेडा खासदार माने त्यांच्या खांद्याला धेडा लावून असण्यासाठी आहे हेवेदाचे बाजूला ठेवत कार्यकर्त्यांनी हातकणंगले विधान सभा क्षेत्रातून मतवेळेपेक्षा जास्त मतविषय देण्यासाठी कामाला लागणे, असे आवाहन त्यांनी केले.

माजी जिल्हा परिषद सदस्य अण्ण शंभरले म्हणाले, माने यांचा विजय निश्चीत असला तरी गाफील राहू नका. ही निवडणूक ग्राम पंचायतीची नाही. मोदींना तिसऱ्या

पंतप्रधान करणारी ही निवडणूक आहे. त्यामुळे घोडीघरी जाऊन धनुष्याबाणाचा प्रचार करा. जिल्हा परिषदेचे सदस्य डॉ. राहुल आवाडे, आरपीआय जोगेंद्र कवाडे गटाचे जयदीप कवाडे यांची भाषणे झाली. मंचावर बाबासाहेब चौगुले, प्रकाश भोसले, सागर भासले, किर्ण कांबळे, सुरज बेडगे, अभय काशिपूर, वैभव हरिवे, प्रतापराम्भे डसाई, संजय कोरवी, आदर्योडा पाटील, कृष्णात पुजारी व ताराराणी पक्षाचे कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

भारतामध्ये माध्यम स्वातंत्र्याची आवढ्या विकट - निंजण टकले

पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांना देशातील लोकांसाठी आपले कायदाव्यक्त आहे, हे माहितच नाही, त्यामुळे त्यांनी दहा वर्षात एकही पत्रकार परिषद घेतली नाही.

उलट त्यांनी वृत्त वाहिनास अमोत किंवा मुद्रत माध्यम असोत, सर्वांचे स्वातंत्र्य हिरवून घेतले आहे. यामुळे भारतामध्ये माध्यम स्वातंत्र्याची आवढ्या विकट झाली आहे, अशी टीका उद्येक पत्रकारा व प्रदेश कोरिथचे स्टार पत्रकार निरंजन टकले यांनी केली.

पुणे लोकसभा मतदार संघातील महाविकास आघाडी, इंडिया आघाडीचे उमेदवार रविंद्र धोकर यांच्या प्रचारार्थ कोरिथ भवन येथे आयोजित केल्याच्या प्रकर परिषद टकले बोलत होते. यावेळी प्रदेश उपाध्यक्ष लोकसभा निवडणूक प्रचारामुख मोहन जोशी, सरचिटणीसविंदि किराड, राज्य प्रकृते गोपाळ तिवाडी, राज अंबिके, इत्यादी उपस्थित होते.

प्राथमी राज्य प्रकृते गोपाळ तिवाडी यांनी प्रस्तावित केले.

संजय मंडलिकांच्या विजयासाठी जीवाचे रान करावे

आ. प्रकाश आंबिटकर ; तिरवडे येथील सभेत मतदारांना साद

गाणोटी, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

भुरगड तालुक्यातील शेतकऱ्यांच्या जीवनात लोकनेते स्व. सदाशिवराव मंडलिकांच्या प्रयत्नांमुळे आर्थिक समृद्धी आली. त्यांच्या कृपातून मुक्त होण्यासाठी संजय मंडलिकांच्या विजयासाठी कार्यकर्त्यांनी जीवाचे रान करावे. अशी भावनांक साद आमदार प्रकाश आंबिटकर यांनी घातली.



संजय मंडलिकांच्या प्रचारार्थ तिरवडे येथील सभेत बोलताना आम. प्रकाश आंबिटकर

पंतप्रधान मोदींचे स्वप्न आहे. त्यांच्यामुळे शेतकऱ्यांना समान्य योजनांचा लाभ मिळत आहे. त्यांच्यामुळे ८० कोटी लोकांना दर महिन्याला मोफत धान्य मिळत आहे. मोदींनी गरीबी हटावचा निर्धार केला असून त्यांचे हात बळकट करण्याची गरज आहे, असे मंडलिक यांनी स्पष्ट केले.

यावेळी गोकुळचे संचालक नंदकुमार ढोंगे, विद्रीते माजी संचालक दत्तात्रय उतले, नंदकुमार

सूर्यवंशी, जिल्हा बँकेचे संचालक प्रचार अर्जुन आंबिटकर, बाजार समितीचे संचालक कल्याणराव निराम, अण्ण जाधव, अशोकराव फराकट, सुरेश देसाई, मदन देसाई, संग्राम सावंत आदी उपस्थित होते. स्वागत व प्रस्तावित जिल्हा नियोजन समितीचे सदस्य बाबा नोदकर यांनी केले. आभार बाजार समितीचे संचालक संदीप वरडेकर यांनी मानले.

धैर्यशील माने यांना मताधिक्याने विजयी करावे

प्रकाश पाटील यांचे आवाहन

इचलकरंजी, ता. २६ -

खासदार धैर्यशील माने यांनी गेल्या पाच वर्षात इचलकरंजी शहर परिसरत विविध धर्मातून अनेक विकासकामे झाली. शहरात खासदार फंडातून ८५ कोटी रकम खर्च झाली आहे. इचलकरंजी पालिकेचे महापालिकेत रूपांतर करण्याच्या या नवीन महापालिकेत आकृतीबंद मंजूर करून आणला. त्यामुळे अनेक पात्र विकासकामे नोकरी मिळाली. लष्कराच्या डॉगर उभा करणारा आणि कर्तृत्ववान असणारा खासदार धैर्यशील माने यांना प्रचंड मतांनी विजयी करावे, असे आवाहन माजी नगरसेवक प्रकाश पाटील यांनी केले.



वसोद्योग महासंघाचे अध्यक्ष

अशोकराव स्वामी यांनी आपल्या मनातून, धैर्यशील माने यांनी विजयासाठी संकल्पना आपल्या उभांचा कार्यातून साकारली. भाजपा विकाससाठी विक्रमी मराने धैर्यशील माने यांना विजयी करावे, असे स्वामी यांनी आवाहन केले. यावेळी तमण्णा काटगी, मिश्रीलाल जाजू, बाळासा मोहिते

मी समाजवादी पक्षात नाराज - अबू आझमी

मुंबई, ता. २६ -

समाजवादी पक्षाचे नेते अबू आझमी अखिल पंचाऱ्यांच्या राष्ट्रवादी काँग्रेसमध्ये प्रवेश करतील अशी चर्चा मागच्या काही दिवसांपासून होती. अबू आझमी यांनी पटेल पटेल वांची भेटही घेतली. यामुळे आता अबू आझमी विद्रोह आख्यायनात येऊन आले आहे. त्यामुळे अबू आझमी यांच्या मताने नेमक काय आहे? याबाबत चर्चा सुरू झाली आहे. विद्रोह आख्याय वांची भेट घेतल्यानंतर अबू आझमी यांनी मीडियाची संवाद साधला.

श्री जिद्धेश्वर सहकारी मागास व विशेष मागास प्रवर्गाय गृहनिर्माण संस्था मर्या. कोरोची

वार्धिक सर्व साधारण सभा नोटीस (सहकार्याध्यक्षकीत) श्री जिद्धेश्वर सहकारी मागास व विशेष मागास प्रवर्गाय गृहनिर्माण संस्था मर्या. कोरोची. या संस्थेची वार्धिक सर्वसाधारण सभा अखिलार दि. ११/०५/२०२४ रोजी दुपारी दि. ०४.३० वाजता वाई क. २०/१९४, श्री. जिद्धेश्वर भवन, भोने माळ, इचलकरंजी येथे समुदायी विषयावरील विचार विनिमय करणेसाठी आयोजित केली आहे. तरी सर्व समासदानी वेळेवर सभेस उपस्थित राहणे. दि. निवृत्ती. सभा नोटीस संस्थेच्या नोटीस बोर्डवरील प्रिनिट करणेत आलेली आहे. याची सर्व समासदानी नोंद घेणार यावी. संघाला मेळाव्याचा आदेशावरून श्री. विनायक रा. माळी श्री. राजेंद्र पा.जावेरे सचिव चेअरमन

कृष्णामाईच्या तीरावर श्रीराम भक्तीचा महापूर

सांगली, ता. २६ (प्रतिनिधी) -

कृष्णातीरी माई घाटावर (स्वामी समर्थ मंदीर) श्रीराम नवमी व हनुमान जयंतीनिमित्ताने माळवारी श्रीरामांच्या भव्य ५१ फूट प्रतिमेसोबत १११११ दिव्यांच्या नेत्रदीपक रोषणाईचा दिवालीसह सोहळा, महाआरती व आतिथ्याची आणि म्हेशू हिमंठ आणि कलाकार कोल्हापूर यांचा श्रीराम भजन व भक्तीगीत गायन असा भराभरा कार्यक्रम पुढ्यरीज पाटील फौंडेशनने आयोजित केला होना. हजारो सांगलीकरांना यावेळी दिप लावून पुन्हा एकदा श्रीराम भक्तीचा आनंद घट्टला.

स्वगत करताना पुढ्यरीज पाटील फौंडेशनचे पुढ्यरीज पाटील म्हणाले, 'दि. २१ ते २९ जूनवारी २०२४ या कालावधीत पुढ्यरीज फौंडेशनने अयोध्येच्या श्रीराम मंदीराची हब्रेखू प्रतिकृती उभी केली होती. त्यावेळी श्रीराम मन्त्री उरसलत लोखो सांगलीकरांनी सहभागी नोंदविले. सांगली आणि पंचक्रोशी श्रीराम मन जवजवकर व रामधर्मिने पुढ्यरीज पाटील फौंडेशनने आयोजित केला होना. हजारो सांगलीकरांना यावेळी दिप लावून पुन्हा एकदा श्रीराम भक्तीचा आनंद घट्टला.

पंतप्रधानांच्या प्रचार सभेच्या पूर्वतयारीची जगदीश शेट्टर यांनी केली पाहणी

बेळगाव, ता. २७ (प्रतिनिधी) -

पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांची येत्या रविवार दि. २८ रोजी बेळगावमध्ये जाहीर प्रचार सभा होणार असून त्याची जय्यत तयारी सुरु आहे. भाजपचे बेळगाव लोकसभेचे उमेदवार जगदीश शेट्टर यांनी शुक्रवारी सकाळी मालिनी सिटी येथे पेट्टे देऊन पंतप्रधानांच्या प्रचार सभेच्या पूर्वतयारीची पाहणी केली.



बेळगाव:सभास्थळाची पाहणी करताना उमेदवार जगदीश शेट्टर.

पंतप्रधान नरेंद्र मोदी येत्या रविवारी २८ एप्रिल रोजी बेळगाव येथे येत असून त्यानिमित्ताने ते बेळगावला वास्तव्य देखील करणार आहेत. शहरातील बी. एस. रेडियुपत्ता मार्गाजोरी

मालिनी सिटी येथे रविवारी सकाळी १० वाजता पंतप्रधानांची जाहीर प्रचार सभा होणार आहे. या सभेची जोददार तयारी सुरु झाली असून मालिनी सिटी येथे भव्य शांमिवान उमरण्यात आला आहे.

आज मालिनी सिटी येथे पंतप्रधानांच्या प्रचार सभेच्या तयारीची पाहणी केल्यानंतर प्रकराराशी जोडलताना भाजप उमेदवार जगदीश शेट्टर म्हणाले की, येत्या रविवारी पंतप्रधान नरेंद्र मोदी बेळगावमध्ये रोषणाऱ्या जाहीर

